



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 12,770 — 1961 නොවැම්බර් 11 වැනි සෙනසුරාදා — 11.11.1961

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස : (I) වැනි ඡේදය — සාමාන්‍ය ආණ්ඩුවේ නිවේදන

1946 ලංකා පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ රාජසභා ආඥාව

අංක 138 දරණ කිරිඇල්ල මැතිවරණ කොට්ඨාසය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාසය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරන ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙදා වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාස වෙනස් කරන්නට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාසය බෙදා වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාසද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාසය සඳහා නියම කරන ලද හඳුනාගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාසයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දිසාපති කායඝාලය,
රත්නපුර,
1961, ජූලි 25.

ආ. රා. රත්නවෙල්,
ලියා පදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 138 දරණ කිරිඇල්ල මැතිවරණ කොට්ඨාසය.

උප ලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කැන්දන්ගමුව නාගරික මූලාදනිකයන්ගේ කොට්ඨාසයට අයත්—කැන්දන්ගමුව ඉහළගම, සහ කැන්දන්ගමුව ඉහළගම වසමට අයත් මෝරගල සහ පැල්පිටිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාසය.	ඒ	... කැන්දන්ගමුව ඉහළගම
කැන්දන්ගමුව ඉහළගම වසමට අයත්—බෙරුවාන, තොරණකඩ, උඩුමන්න යන ගම් සහ බෙරුවාන වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාසය.	බී	... තොරණකඩ
කැන්දන්ගමුව ඉහළගම වසමට අයත්—කෝට්ටගස්වත්ත, විලේගොඩ යන ගම් සහ ඇහැලියගොඩ වතුයායේ කොට්ඨාස අංක 2 සහ ගෙබිසිල් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාසය.	සී	... විලේගොඩ
වලවිට වසමට අයත් බෝපැන්න, සහ මින්නාන යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාසය.	ඩී	... බෝපැන්න
වලවිට වසමට අයත්—දිවුරුම්පිටිය, ගැටහැන්න, නාගොබ යන ගම් සහ දුරම්පිටිය වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාසය.	ඊ	... දිවුරුම්පිටිය
වලවිට වසමට අයත්—මුරුකැන්ගල සහ වලවිට, යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාසය.	ඈඊ	... වලවිට
ඉද්දමල්ගොඩ වසමට අයත්—අමුපිටිය, ගනේගොඩ, යන ගම් සහ සන්ධිරලැන්ඩ් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාසය සහ, ඉද්දමල්ගොඩ, මීටිහෙලගම, හුලද්දුව යන ගම් සහ මාරඹේකන්ද වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාසය.	ඒ	... ඉද්දමල්ගොඩ

ජන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
ඉද්දමලේගොඩ වසමට අයත්—නාසාවල, උඩුවක, යන ගම් සහ හැන්දෙල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	එච්	... උඩුවක
කලවුවාව බටහිර වසමට අයත්—කලවුවාකන්ද සහ කලවුවාව යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය.	අයි	... කලවුවාකන්ද
කලවුවාව නැගෙනහිර වසමට අයත්—දෙයියගල, හුලද්දකන්ද, ඉළප්පිටිය යන ගම් සහ දුරම්පිටිය වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	ජේ	... දෙයියගල
කලවුවාව නැගෙනහිර වසමට අයත්—කළුඅඳුර, මාරණේකන්ද යන ගම් ද, මාරණේකන්ද වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන් සහ කලවුවාව බටහිර වසමට අයත් හේවායින්තොකන්ද යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	කේ	... කළුඅඳුර
බුළුගහපිටිය වසමට අයත්—පහළගම යන ගම් සහ, කැන්දන්ගමුව පහළගම වසමට අයත් දන්කුඹුර යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇල්	... පහළගම
කැන්දන්ගමුව පහළගම වසමට අයත්—කැන්දන්ගමුව පහළගම, කිබ්බොටුවාව සහ යකුදගොඩ ගම්මන්ඩිය (673 වැනි අ. ග. සි. ඇතුළත්වන කොටස), කැන්දන්ගමුව නාගරික මුලාදනිතැනගේ කොට්ඨාශයට අයත් යකුදගොඩ ගම්මන්ඩිය (691 වැනි අ. ග. සි. ඇතුළත්වන කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇම්	... කිබ්බොටුවාව
කැන්දන්ගමුව පහළගම වසමට අයත්—නාකන්දල යන ගම් සහ බුළුගහපිටිය වසමට අයත් පලිගල ගම් ද, කොහිලකන්ද වත්ත සහ පලිගල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇන්	... පලිගල
බුළුගහපිටිය වසමට අයත්—බුළුගහපිටිය යන ගම් සහ පතහවලවත්ත වත්ත ද, කැන්දන්ගමුව පහළගම වසමට අයත් වියලගොඩ ගම් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය.	ම්	... බුළුගහපිටිය
උතුරු කරදන වසමට අයත්—නුගදන්ඩි, තහන්දිකැලේ, වැවිල යන ගම් සහ නුගදන්ඩි වත්ත, වැවිල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය.	පී	... නුගදන්ඩි
උතුරු කරදන වසමට අයත් උතුරු කරදන (ඉන්දෙලීන් දකුණෙන් සහ මහවත්ත දෙල සහ නය්නා දෙලට උතුරෙන් වූ අංක 219 අ. ග. සි.ට ඇතුළත්වූ කොටස), කරදන (54 අ. ග. සි.ට ඇතුළත් වන කොටස) සහ කිනගහවිල යන ගම් සහ කරදන වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය සහ, මාපොට යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.	කීච්	... උතුරු කරදන
දකුණු කරදන වසමට අයත්—දකුණු කරදන (නාය්නාදෙල හා මහවත්තදෙලෙන් දකුණෙන් ද, කරදන ඔයෙන් හා එරවක් ඔයෙන් බටහිරින් ද වූ අ. ග. සි. අංක 219 ට ඇතුළත් කොටස) සහ කනුගල්ල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය සහ, දකුණු කරදන (එරවක්ඔයට හා කරදනඔයට නැගෙනහිරින් වූ අ. ග. සි. අංක 219 ට ඇතුළත් කොටස) සහ නුගදන්ඩි ඉහළගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	ආර්	... දකුණු කරදන
යටිපව්ව වසමට අයත්—යටිපව්ව නැගෙනහිර යන ගම් සහ කළුගල වතුයාය, ප්‍රොස්ලී වත්ත සහ යටිපව්ව වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇස්	... යටිපව්ව නැගෙනහිර
යටිපව්ව වසමට අයත්—යටිපව්ව බටහිර යන ගම් සහ මඩල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය සහ, ඇල්ලගාව යන ගම් සහ ඇල්ල වතුයාය ද, දකුණු කරදන වසමට අයත් නුගදන්ඩි පහළගම යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය.	ච්	... ඇල්ලගාව
කිරිඇල්ල වසමට අයත්—ඉඩන්ගොඩ, කිරිඇල්ල (කොටසක්) යන ගම් සහ ගලකුර වත්තේ ඉඩන්ගොඩ කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය සහ, බදුවලකන්ද සහ කිරිඇල්ල (කොටසක්) යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	යූ	... කිරිඇල්ල
කිරිඇල්ල වසමට අයත්—එපිටවල (කොටසක්) හාන්දකන්ද යන ගම් සහ දෙවක්කර වත්ත, තල ගහනේන වත්ත, වටවල දෙගම්බොඩ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය සහ, එපිටවල (කොටසක්) සහ කොටියන්ගොඩකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැදපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.	ච්	... එපිටවල
කිරිපෝරුව වසමට අයත්—හිඳුරන්ගල (කොටසක්) යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	බබ්ලීච්	... හිඳුරන්ගල
කිරිපෝරුව වසමට අයත්—ඇරපොල, හිඳුරන්ගල (කොටසක්) යන ගම් ද, ගෝමරගලකන්ද වත්ත සහ හැන්දෙදොල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇක්ස්	... ඇරපොල
කිරිපෝරුව වසමට අයත්—කිරිපෝරුව (කොටසක්) මීටිපොල යන ගම් සහ ජේපයාර්පිලිඩ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය.	ච්පී	... මීටිපොල
කිරිපෝරුව වසමට අයත්—කිරිපෝරුව (කොටසක්) නැඳුරන යන ගම් සහ සිරිමෙටුනා වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය.	ඉසෙඩ්	... කිරිපෝරුව
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කලාපීය වසමට අයත්—බෝදිමළුව, මඩගම්මනගෙදර යන ගම් සහ මැරේකැලේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඒඒ	... බෝදිමළුව

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කලාවිටිය වසමට අයත්—කලාවිටිය පහළ යන ගම සහ වියල ගොඩ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	බීබී	... කලාවිටිය පහළ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කලාවිටිය වසමට අයත්—අමුණේකන්ද, දිගෝගෙදර, කලාවිටිය උඩහ යන ගම් සහ ඇහැලියගොඩ වතුයාය (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.	සීසී	... දිගෝගෙදර
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ එල්ලාවල වසමට අයත්—එල්ලාවල ඉහළගම යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඩීඩී	... එල්ලාවල ඉහළගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ එල්ලාවල වසමට අයත්—පරනගම යන ගම සහ එල්ලාවල වත්ත සහ ඇහැලියගොඩ වතුයායේ ගල්පොත්තහේන කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඊඊ	... පරනගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ එල්ලාවල වසමට අයත්—එල්ලාවල පහළගම, කනුගල්ල, පහලකන්ද යන ගම් ද, දික්හේන වත්ත සහ පහලකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇඒඇඒ	... එල්ලාවල පහළගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ පොහොරබාව වසමට අයත්—මියනදෙතිය, මොරගඹුව, පොහොර බාව ඉහළ, පොහොරබාව පහළ, උඩුගම්කන්ද, වැලිකුඹුර යන ගම් ද, මොන්ටේ ක්‍රීස්ටෝ වත්ත සහ පුස්සැල්ල වතුයායේ පුස්සැල්ල කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය.	ජීජී	... පොහොරබාව ඉහළ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ මුදුන්කොටුව වසමට අයත්—අකුරන, මාටුවාගල යන ගම් සහ මාටුවාගල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය.	එච්එච්	... මාටුවාගල
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ මුදුන්කොටුව වසමට අයත්—මුදුන්කොටුව යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය.	අයිඅයි	... මුදුන්කොටුව
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ පුස්සැල්ල වසමට අයත්—කොක්කෝවිටි සහ පුස්සැල්ල යන ගම් ද, පුස්සැල්ල වතුයායේ පුස්සැල්ල කොට්ඨාශය සහ නෙළුගොල්ල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 26 දරණ කොට්ඨාශය.	ජේජේ	... පුස්සැල්ල
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ පුස්සැල්ල වසමට අයත්—මිල්ලවිටිය යන ගම සහ මිල්ලවිටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 27 දරණ කොට්ඨාශය.	කේකේ	... මිල්ලවිටිය

11-333/1

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 139 දරණ රත්නපුර මැතිවරණ කොට්ඨාශය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙද වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනස් කරනට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාශය බෙද වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශය සඳහා නියම කරන ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආ. රා. රත්නවෙල්,
ලියා පදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 139 දරණ රත්නපුර මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

දිසාපති කාර්යාලය,
රත්නපුර, 1961 ජූලි 25.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—කොළඹ පාර, ගොළුවාවිල පවුමග, කොස්පැලවිත්ත පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 න් පිට වූ කොටස), මහවෙල පාර, නම්බපාන පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 න් පිට වූ කොටස), තෙපුලන්ගොඩ පාර, වෙරළපේ කෙළින් පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 න් පිට වූ කොටස), පාමගාඩන් වතුයායේ ගල්කඩුව කොට්ඨාශය (කොටසක්) සහ පාමගාඩන් කොට්ඨාශය (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... කොට්ඨාශ අංක 1, කොස්පැලවිත්ත
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—කොස්පැලවිත්ත පාර (කොට්ඨාශ අංක 1 න් පිට වූ කොටස), මදුරාවෙල පවුමග, නම්බපාන පාර (කොට්ඨාශ අංක 1 න් පිට වූ කොටස), පිටරවුම් පාර (කොට්ඨාශ අංක 3 න් පිට වූ කොටස), වෙරළපේ කෙළින් පාර (කොට්ඨාශ අංක 1 න් පිට වූ කොටස) සහ වෙරළපේ පරණ පාර (කොට්ඨාශ අංක 9 න් පිට වූ කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය	බී	... කොට්ඨාශ අංක 2, වෙරළපේ
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—ඉඩිමෙඩි පාර (කොට්ඨාශ අංක 7 න් පිට වූ කොටස), ඇතුල් රවුම් පාර (කොට්ඨාශ අංක 9 න් පිට වූ කොටස), කෙළින් පාර (කොට්ඨාශ අංක 4, 7, 8 සහ 9 න් පිට වූ කොටස), මල්වල පාර (කොට්ඨාශ අංක 4 න් පිට වූ කොටස), පිටරවුම් පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 න් පිට වූ කොටස) සහ ජලාශය පාර, යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	සී	... කොට්ඨාශ අංක 3, පොම්පකැලේ

ඡන්ද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය පිමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—ගිලිමලේ පාර, කෙළින් පාර (කොට්ඨාස අංක 3, 7, 8 සහ 9 න් පිටවූ කොටස), මල්වල පාර (කොට්ඨාස අංක 3 න් පිටවූ කොටස) සහ මුස්ලිම් පල්ලිය පවුමග (කොට්ඨාස අංක 7 න් පිටවූ කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 4 දරණ කොට්ඨාසය	ඩී	... කොට්ඨාස අංක 4, ගොඩගමුව
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—පල්ලිය පාර (කොට්ඨාස අංක 9 න් පිටවූ කොටස), ගුඩි ජෙඩි පාර (කොට්ඨාස අංක 3 න් පිටවූ කොටස), කෙළින් පාර (කොට්ඨාස අංක 3, 4, 8 සහ 9 න් පිටවූ කොටස), මුස්ලිම් පල්ලිය පවුමග (කොට්ඨාස අංක 4 න් පිටවූ කොටස), මුස්ලිම් පල්ලිය පාර, පට්ටිමිට්ටි පවුමග සහ වරකතොට පාර (කොට්ඨාස අංක 8 න් පිටවූ කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 7 දරණ කොට්ඨාසය	ඊ	... කොට්ඨාස අංක 7, කඩවිදිය
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—හරස් පාර, දෙබ්බිවිස පාර, පිටවනිය පාර, කොටුව පාර, කෙළින් පාර (කොට්ඨාස අංක 3, 4, 7 සහ 9 න් පිටවූ කොටස), ගහඅද්දර පාර, වෙස් පාර සහ වරකතොට පාර (කොට්ඨාස අංක 7 න් පිටවූ කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 8 දරණ කොට්ඨාසය	ඇස්	... කොට්ඨාස අංක 8, කොටුව
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—බුදුනින් පාර (කොට්ඨාස අංක 10 සහ 11 න් පිටවූ කොටස), පල්ලිය පාර (කොට්ඨාස අංක 7 න් පිටවූ කොටස), දිස්ත්‍රික් නඩුකාර කුමාරගේ පාර, හෙලින්ස් පාර, රෝහල පාර, ඇතුල් රවුම් පාර (කොට්ඨාස අංක 3 න් පිටවූ කොටස), කෙළින් පාර (කොට්ඨාස අංක 3, 4, 7 සහ 8 න් පිටවූ කොටස); දුම්රියපොළට ළඟාවන පාර සහ වෙරළපේ පරණ පාර (කොට්ඨාස අංක 2 න් පිටවූ කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 9 දරණ කොට්ඨාසය	ඒ	... කොට්ඨාස අංක 9, පුළුඟුපිටිය
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—අංගම්මන පාර, බඩුගෙදර කෙළින් පාර (කොට්ඨාස අංක 6 න් පිටවූ කොටස), වැන්කිය පාර සහ විහාර පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 5 දරණ කොට්ඨාසය	එච්	... කොට්ඨාස අංක 5, අංගම්මන
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—බඩුගෙදර කෙළින් පාර (කොට්ඨාස අංක 5 න් පිටවූ කොටස), බඩුගෙදර පරණ පාර සහ දෙමුවන පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 6 දරණ කොට්ඨාසය	අයි	... කොට්ඨාස අංක 6, බඩුගෙදර
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—බුදුනින් පාර, (කොට්ඨාස අංක 9 සහ 11 න් පිටවූ කොටස) සහ මුවගම පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 10 දරණ කොට්ඨාසය	ඔප්	... කොට්ඨාස අංක 10, මුවගම
රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—බුදුනින් පාර (කොට්ඨාස අංක 9 සහ 10 න් පිටවූ කොටස), කොලින්ස් චන්ද්‍රවංකය, ගැටන්ගම පාර සහ මුද්දුව මාවත (පරණ තොම්පසන් මාවත) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 11 දරණ කොට්ඨාසය	කේ	... කොට්ඨාස අංක 11, මුද්දුව
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ ගොඩගමුව වසමට අයත්—ගොඩගමුව (රත්නපුර නගර සභා ප්‍රදේශයෙන් පිටවූ කොටස), මිහිටිය යන ගම් ද, මහවල වත්ත, මහවල වතුයායේ මිහිටිය කොට්ඨාසය, පහළ කොට්ඨාසය සහ ඉහළ කොට්ඨාසය සහ පාම්ගාඩින් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාසය	ඇල්	... මිහිටිය
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ එරත්ත වසමට අයත්—ගහබොඩ, මහවත්තකන්ද සහ මුරුත්තෙට්ටුකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාසය ද, අඩවිකන්ද, බෙරුමණ්ඩිය, ඉඳිකටුපාන, මැදහින්න, පැලැකන්ද (කැකුණහින්න ඇතුළුව), කුමමෝදර යන ගම්වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාසය ද, ලස්සෙකන්ද, පරතලාකන්ද සහ විතාරම්පංඝුව යන ගම්වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාසය ද, පානලස්සෙකන්ද සහ සුදගල යන ගම් වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාසය.	ඇම්	... ගහබොඩ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ උතුරු ගිලිමලේ වසමට අයත්—ඇඹුල්දෙණිය (ඉඳුරුව ඇතුළුව), ගුරුඵවාන (අ. ග. සී. 349), කන්තලේ යන ගම් සහ ඇඹුල්දෙණිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාසය	ඇන්	... ඇඹුල්දෙණිය
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ උතුරු ගිලිමලේ වසමට අයත්—දියගල, ඇල්ලෙකන්ද, කැටවල (පනිවිඩකන්ද ඇතුළුව) යන ගම් සහ කැටවල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාසය	ඔ	... කැටවල
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ උතුරු ගිලිමලේ වසමට අයත්—ආඩියමලකැන්න, බලවාන (අ. ග. සී. 349 ඒ ගුරුඵවාන උතුරු ඇතුළුව), ඇහැලකනුව, ඇඳිරිකැලේ (පලාබද්දල ඇතුළුව), ගැටනෙටුල, හරම්ඵපාන, ඉඳිකටුපාන, කොඩියදපුකැන, මැල්ලමළකුර, නිලිහෙල සහ පවනැල්ල යන ගම් සහ කාර්නිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාසය	පී	... ඇඳිරිකැලේ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුඩාව වසමට අයත්—රත්ගම යන ගමින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාසය	කීච්	... රත්ගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුඩාව වසමට අයත්—කුඩාව සහ නිල්වල යන ගම්වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාසය	ආර්	... කුඩාව
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුඩාව වසමට අයත්—අතුරුලිය, මාපනාන බට්ටිපොල සහ උඩු කුලාන යන ගම්වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාසය	ඇස්	... බට්ටිපොල
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දකුණු ගිලිමලේ වසමට අයත්—මල්වල සහ ඕඵගල යන ගම් වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාසය	ටී	... මල්වල
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දකුණු ගිලිමලේ වසමට අයත්—ලියදවල, පාගොඩ යන ගම් සහ ගිලිමලේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාසය	යූ	... පාගොඩ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දකුණු ගිලිමලේ වසමට අයත්—දුරගෙකන්ද (ගලබඩ කඩවිදිය ඇතුළුව) යන ගම්වලින් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාසය	ටී	... දුරගෙකන්ද
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දකුණු ගිලිමලේ වසමට අයත්—මැදගම, රත්තරුගල, යන ගම් ද, බෙරිපුස් වත්ත සහ මාලිගාකැන්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ ගිලිමලේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාසය	ඩබ්ලිව්	... රත්තරුගල
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දොඩම්මේ වසමට අයත්—අදිකාරිය, කුරුගමමෝදර, මන්ඩාදෙණිය කුන්දදෙණන යන ගම් ද, දොඩම්මේ වත්ත සහ පුවක්ගහවෙල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාසය	ඇක්ස්	... කුන්දදෙණන

ඡන්ද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විසඳා ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දොඩම්පේ වසමට අයත්—දොඩම්පේ, ගන්ගොඩ සහ ගොරකආල යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාසය	වයි	... දොඩම්පේ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දොඩම්පේ වසමට අයත්—බාලගන්ගොඩ, හොලිපිටිය සහ මල්ලකඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාසය	ඉසෙඩ	... මල්ලකඩ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දේවාලොගාවා වසමට අයත්—දේවාලොගාවා යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාසය	ඒඒ	... දේවාලොගාවා
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ දේවාලොගාවා වසමට අයත්—කහන්ගම, කැටලියන්පල්ල යන ගම් ද, කොස්ගල වත්ත, පාමගාඩන් වතුයායේ පාමගාඩන් කොට්ඨාසය සහ ගල්කඩුව කොට්ඨාසය (කොටස්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාසය	බීබී	... කහන්ගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ ඇල්ලගෙදර වසමට අයත්—හිදල්ලන යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාසය සහ, අමුතාගොඩ, හිදල්ලනකන්ද, මුත්තෙරටුපිට යන ගම් ද, පාමගාඩන් වතුයායේ පාමගාඩන් කොට්ඨාසය (කොටසක්) සහ ගල්කඩුව කොට්ඨාසය (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාසය	සීසී	... හිදල්ලන
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ ඇල්ලගෙදර වසමට අයත්—ඇල්ලගෙදර, මලන්ගම, මලන්කන්ද, පනුකැටපිටිය සහ තෙපුලන්ගොඩ යන ගම් ද, මහවල වතුයායේ නිව මහවල කොට්ඨාසය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාසය	ඩීඩී	... මලන්ගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ වලදුර වසමට අයත්—පරගල සහ වලදුර යන ගම් සහ අළු පොත්දෙණිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාසය	ඊඊ	... වලදුර
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ වලදුර වසමට අයත්—කහහේන්ගම සහ කොස්ගොඩ යන ගම් සහ පාමගාඩන් වතුයායේ කහහේන්ගම කොට්ඨාසය සහ කරපින්ව කොට්ඨාසය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාසය	ඇච්ඇච්	... කොස්ගොඩ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ වලදුර වසමට අයත්—ගබ්බෙල, ගළකාගම සහ මන්ගෙදර යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාසය	ඒඒ	... ගළකාගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුරුවිටි වසමට අයත්—දෙල්ගමුව සහ කුරුවිටි (පහළ) යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාසයෙන් කොටසක්	එච්එච්	... දෙල්ගමුව
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුරුවිටි වසමට අයත්—තැඹිලියන (කුරුවිටි කඩවිදිය ඇතුළුව) යන ගම් සහ පැරඩයිස් වත්ත සහ පාමගාඩන් වතුයායේ දුහලෝ කොට්ඨාසය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාසයෙන් කොටසක්	අයිඅයි	... තැඹිලියන
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුරුවිටි වසමට අයත්—ගෝනපිටිය, පාහගම සහ උරුපැලැව්ව යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොට්ඨාසයෙන් කොටසක්	ජේජේ	... පාහගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කුරුවිටි වසමට අයත්—හල්පෙ, කිකුල්පෙ සහ කොස්ගල යන ගම් සහ පාමගාඩන් වතුයායේ කොස්ගල කොට්ඨාසය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොට්ඨාසයෙන් කොටසක්	කේකේ	... කිකුල්පෙ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ තෙප්පනාව වසමට අයත්—තෙප්පනාව පහළගම සහ තෙප්පනාව මැදගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 21 දරණ කොට්ඨාසය	ඇල්ඇල්	... තෙප්පනාව මැදගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ තෙප්පනාව වසමට අයත්—තෙප්පනාව ඉහළගම සහ තෙප්පනාව හීවිට්ගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 22 දරණ කොට්ඨාසය	ඇම්ඇම්	... තෙප්පනාව ඉහළගම
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කදන්ගොඩ වතුයාය වසමට අයත්—බඩහැල්ලොඩ (අ. ග. සී. 365 ඇතුළත කොටස) හේනෙපොල, කදන්ගොඩ සහ ලෙල්ලොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 23 දරණ කොට්ඨාසය	ඇන්ඇන්	... කදන්ගොඩ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කදන්ගොඩ වතුයාය වසමට අයත්—එක්තැලිගොඩ, එරන්නගොඩ සහ උඩකඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 24 දරණ කොට්ඨාසය	මීමී	... එක්තැලිගොඩ
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ කදන්ගොඩ වතුයාය වසමට අයත්—අගලවත්ත, බඩහැල්ලොඩ (අ. ග. සී. 365 ඒ ඇතුළත් කොටස), කීරගල, කුඩාදුරගම, වතුයාය යන ගම් සහ කීරගල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 25 දරණ කොට්ඨාසය	සීසී	... වතුයාය
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ ඇදිරියන්වල වසමට අයත්—බටතොට සහ ඇදිරියන්වල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 28 දරණ කොට්ඨාසය	කීට්කීට්	... බටතොට
කුරුවිටි කෝරළේ උඩ පත්තුවේ ඇදිරියන්වල වසමට අයත්—දෙහිපහල යන ගමින් යුක්තවූ කුරුවිටි ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 29 දරණ කොට්ඨාසය	ආර්ආර්	... දෙහිපහල

11-333/2

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 140 දරණ පැල්මඩුල්ල මැතිවරණ කොට්ඨාසය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාසය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙද වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාස වෙනස් කරනට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාසය බෙද වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාසය, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාසය සඳහා නියම කරන ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාසයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනු ලැබේ.

දිසාපති කාර්යාලය,
රත්නපුර, 1961 ජූලි 25.

ආ. රා. රත්නවේල්,
ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 140 දරණ පැල්මඩුල්ල මැතිවරණ කොට්ඨාසය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
බිඹරබොවුව කුඩාබොගේ බටහිර වසමට අයත්—අම්බලන්යාය, අමුතුතැන්න, දෙහෙනකන්ද, ගල්පල්ලෙලන්ද, හඳුගහහේන, කීර්වැන්දල, පහලගම, පන්විලහේන, වේවැල්කැටිය යන ගම් සහ හඳුගහේන වතුයාය (බාහගොඩ කොට්ඨාසය) හැර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තුවේ ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාසයෙන් කොටසක්	ඒ	... ගල්පල්ලෙලන්ද

ජනද කොටස	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජනදය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
බඹරබොවුම් කුඩාබාගෙ බටහිර වසමට අයත්—ගලබොඩ, ගල්ලැල්ල, ලියනආරවිභම, මාවැල්ල උතුර, නුගේපොල, ඕවලකුඩාබාගෙ, රමයෝක යන ගම් ද, ගලබඩ වත්ත, මිල්ලකනුව වත්ත සහ සිල්වලාන්ඩ, වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	බී	... ගල්ලැල්ල
බඹරබොවුම් කුඩාබාගෙ නැගෙනහිර වසමට අයත්—බෙල්ලන්ගම, දියබිබිල, හැඩකන්ද, හෙට්ටි ගම, කදුරුගලවත්ත, කොකටියවල, මඩිත්තපොල, පැලෑදගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	සී	... පැලෑදගම
බඹරබොවුම් කුඩාබාගෙ නැගෙනහිර වසමට අයත්—අළුපොල, අස්සැද්දම, දළුමුරවත්ත, රවුලා දෙලපොළවත්ත, රිල්ලේන්ගම, උතුරාකන්ද යන ගම් සහ අළුපොල වතුයාය සහ ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඩී	... අළුපොල
බඹරබොවුම් කුඩාබාගෙ නැගෙනහිර වසමට අයත්—බලකොටුත්ත, බෙලිගල්ලෙන, ගඩිගනගම, ඉරුබැවිලගම, හොරකදවල, කැටමඩපොල, මහලස්සවත්ත, මැද්දගොඩ, මුහුනකදවැල්ල යන ගම් සහ අගාස්ලාන්ඩ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඊ	... ඉරුබැවිලගම
බඹරබොවුම් මහබාගෙ වසමට අයත්—බානගොඩ, ගබ්බෙලවත්ත, හීන්බැරැන්ඩුව, කෙම්පනාවත්ත කොටුත්ත, ඕවලමහබාගෙ, වලභේන යන ගම් සහ හපුගස්තැන්න වතුයායේ බානාගොඩ කොටසකටයෙත් ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඇස්	... බානගොඩ
බඹරබොවුම් මහබාගෙ වසමට අයත්—බට්ටේවල, ගන්ගොඩ, ගැරඹිඇල්ල, හෙට්ටිකන්ද, ඉළක් තැන්න, මහගලභේන, නාහිටිය, පහලභේන, සිලිදුන්කන්ද, තෝරකන්ද, වලකඩවත්ත, වැරැව යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඒ	... බට්ටේවල
කුට්ටිපිටිය වසමට අයත්—බෝදිමල්ගොඩ, බුලත්වැල්ගොඩ, ගල්පොත්තවෙල, උඩතුලේ යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	එච්	... ගල්පොත්තවෙල
කුට්ටිපිටිය වසමට අයත්—කුට්ටිපිටිය යන ගම් සහ ඉඩන්ගොඩ වත්ත සහ කුට්ටිපිටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	අයි	... කුට්ටිපිටිය
ගනේගම වසමට අයත්—බුලත්වත්ත, ගල්ඇන්දභේන, ගනේගම උතුර, නාරන්ගොඩ, වැල්ලදුරු ගොඩ යන ගම් ද, ලෙල්ලොපිටිය වනනේ ගනේගම කොටසකටයෙත් සහ නාරන්ගොඩ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඡේ	... නාරන්ගොඩ
ගනේගම වසමට අයත්—බෝපිටිය, ගනේගම දකුණ, රිල්ලේන යන ගම් ද දෙනවක වතුයායේ බෝපිටිය කොටසකටයෙත් සහ රිල්ලේන වතුයාය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	කේ	... රිල්ලේන
දෙනවක උඩකඩ වසමට අයත්—බට්ලන්ද, බන්ගන්ගොඩ, බොරාලෙ (කොටසක්), ඊරියන්දළුව, පැල්මඩුල්ල, වැලිහිද යන ගම් ද පැල්මඩුල්ල නගරය සහ පැල්මඩුල්ල වතුයායේ අංක 6 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඇල්	... පැල්මඩුල්ල නගරය
දෙනවක උඩකඩ වසමට අයත්—බොරාලෙ (කොටසක්), දෙනවක උඩකඩ, එළුවානෙගන්ගොඩ, කාමරන්ගපිටිය, මැද්දෙයන්ගොඩ, මීගහගොඩ, පල්ලෙයන්ගොඩ, රඹුක, සකිකන්ද, වාරිගම, වියනකන්ද යන ගම් සහ පැල්මඩුල්ල වතුයායේ කොටසකටයෙත් අංක 4 (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඇම්	... මීගහගොඩ
මොරතොට වසමට අයත්—දැන්දුව, කහවත්ත, කට්ටන්ගෙ, යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඇන්	... කට්ටන්ගෙ
මොරතොට වසමට අයත්—මොරතොට යන ගම් සහ පැල්මඩුල්ල වතුයායේ අංක 2 සහ 3 දරණ කොටසකටයෙත් සහ අංක 1, 5 සහ 7 දරණ කොටසකටයෙත් කොටස් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඕ	... මොරතොට
පනාවැන්න වසමට අයත්—කපුභේන්තොට, කෙට්ටිකන්ද, නීලගම, පනාවැන්න උතුර යන ගම් සහ පැල්මඩුල්ල වතුයායේ අංක 1, 4, 5, 6 සහ 7 දරණ කොටසකටයෙත් කොටස් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	පී	... කෙට්ටිකන්ද
පනාවැන්න වසමට අයත්—පනාවැන්න දකුණ, යන ගම් ද පොරෝතුව වත්තේ කහවත්ත කොටසකටයෙත් සහ පනාවැන්න වත්ත සහ පනාවැන්න නේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	කීට්	... පනාවැන්න දකුණ
පනාවැන්න වසමට අයත්—හල්පාලෙ, හන්දුරුකන්ද, පොරෝතුව යන ගම් සහ පොරෝතුව වත්ත (කහවත්ත කොටසකටයෙත් හැර) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ආර්	... හන්දුරුකන්ද
දෙනවක පානකඩ වසමට අයත්—බෝගොඩඅරඹ (කොටසක්) දේවාලගම, දෙනවක පානකඩ (කොටසක්), ඉහලකන්ද, කඩදෙරකන්ද, කෙට්ටියගලවත්ත (කොටසක්), මීගහතැන්න, මිදිගහමුල්ල (කොටසක්), පාළුගම්පොල (කොටසක්), පාළුගම්පොල (කොටසක්), සන්නස්ගම (කොටසක්), සිංගස්පුලිකන්ද යන ගම් ද පාළුගම්පොල වත්ත, දෙනවක වතුයායේ පානකඩ කොටසකටයෙත්, රිල්ලේන වත්තේ පානකඩ කොටසකටයෙත් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ඇස්	... සන්නස්ගම
දෙනවක පානකඩ වසමට අයත්—බෝගොඩ අරඹ (කොටසක්) දෙනවක පානකඩ (කොටසක්), කෙට්ටියගලවත්ත (කොටසක්), මිදිගහමුල්ල (කොටසක්), පාළුගම්පොල (කොටසක්) සහ සන්නස්ගම (කොටසක්) යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	ටී	... සන්නස්ගම
දෙනවක පානකඩ වසමට අයත්—දේශ්ගස්විත්ත, ගල්ලස්සාපොල, ගොඩගම, මිදලන යන ගම් ද, දෙනවක වතුයාය (කොටසක්), පේම්බාස් වත්ත සහ නාරන්ගොඩ වත්තේ පානකඩ කොටසකටයෙත් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොටසකටයෙත් කොටසක්	යූ	... මිදලන

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
ලෙල්ලොපිටිය වසමට අයත්—ලෙල්ලොපිටිය යන ගම ද මාස් වත්ත, පරකැටිය වත්ත සහ වැලි මළුව වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය	චී	ලෙල්ලොපිටිය
ලෙල්ලොපිටිය වසමට අයත්—බැරැන්ඩුව, දිප්පිටිගල, උඩුදළුව යන ගම් ද දිප්පිටිගල වත්ත සහ ලෙල්ලොපිටිය වත්තේ උඩුදළුව කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය	ඩබ්ලිව්.	දිප්පිටිගල
බෝපැත්ත වසමට අයත්—බොපැත්ත, ගොනකුඹුර, හිරිලියද්ද, මඩලගම, මාවැල්ල දකුණ යන ගම් ද, ලෙල්ලොපිටිය වත්තේ බෝපැත්ත කොට්ඨාශය, හිල්ටන් වත්ත සහ ලැන්ස්ඩවුන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය	ඇක්ස්	බෝපැත්ත
බෝපැත්ත වසමට අයත්—දෙමනගම්මන, වැලිමළුව යන ගම් ද බර්සිල් වත්ත ප්ලැන්ටේෂන් වත්ත සහ වැලිමළුව වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය	වයි	දෙමනගම්මන
මාරපන වසමට අයත්—මල්වත්ත සහ මාරපන උතුර යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය සහ ගොඩගෙදර හාලිගන්ගොඩ ජම්බුදෙනිය, මාරපන දකුණ, පොත්තෙකන්ද සහ තලන්ගම යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය	ඉසෙඩ්	ගොඩගෙදර
මාරපන වසමට අයත්—ගල්ලින්න, ගනේගම, මාවුදුල්ල, පනගම යන ගම් සහ තොරගල්ල වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය	ඒඒ	ගනේගම
හකමුව වසමට අයත්—අළුපොත, හපුරුගල, නිරල්ගම, පැලිමෝදර, පොත්තෙකන්ද, උඩගන් ගොඩ, යන ගම් ද හපුරුගල වත්ත සහ පරකැටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශය	බීබී	අළුපොත
හකමුව වසමට අයත්—හකමුව, පහලගම්මැද්ද යන ගම් සහ හකමුව වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොට්ඨාශය	සීසී	හකමුව
බඩුගෙදර වසමට අයත්—ඇල්ලවත්ත, ගනේගොඩ, රත්නපුර නගර සහ ප්‍රදේශයෙන් පිට කොටස) කැටන්දෙල (රත්නපුර නගර සහ ප්‍රදේශයෙන් පිට කොටස) කොලදගල, පැල්වාඩිය යන ගම් ද හෙඩ්ස්පිල්ඩ් වත්ත, කැටන්දෙල වත්ත සහ වැලිමළුව වත්තේ පැල්වාඩිය කොටස යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 21 දරණ කොට්ඨාශය	ඩීඩී	පැල්වාඩිය
මුවගම වසමට අයත්—ඇත්මය, ගැටන්ගම (රත්නපුර නගර සහ ප්‍රදේශයෙන් පිට කොටස) කඩවතකන්ද, මුද්දුව (රත්නපුර නගර සහ ප්‍රදේශයෙන් පිට කොටස) මුවගම (රත්නපුර නගර සහ ප්‍රදේශයෙන් පිට කොටස) යන ගම් සහ ඇත්මය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාය්‍ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 22 දරණ කොට්ඨාශය	ඊඊ	ඇත්මය

11-333/3

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 141 දරණ බලන්ගොඩ මැතිවරණ කොට්ඨාශය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙද වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනස් කරන්නට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාශය බෙද වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශය සඳහා නියම කරණ ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරය, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආ. රා. රත්නවෙල්,
ලියා සදී-වී කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 141 දරණ බලන්ගොඩ මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

දිසාපති කාර්යාලය,
රත්නපුර, 1961 ජූලි 25.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
බලන්ගොඩ නගර සහ ප්‍රදේශයට අයත්—මහවලකැන්න පාර (කොට්ඨාශ අංක 3න් පිට කොටස), රත්නපුර පාර (කොට්ඨාශ අංක 2,3 සහ 4න් පිට කොටස), සහ ඔරෙන්ජ්හිල් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය; සහ, පල්ලිය පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 න් පිට කොටස), මහවලකැන්න පාර (කොට්ඨාශ අංක 1න් පිටකොටස), පරණ පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 සහ 4න් පිට කොටස), රත්නපුර පාර (කොට්ඨාශ අංක 1, 2 සහ 4න් පිට කොටස), කානායම ප්‍රවේශ පාර (කොට්ඨාශ අංක 4 න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	අංක 3 දරණ බලගහමුල කොට්ඨාශය
බලන්ගොඩ නගර සහ ප්‍රදේශයට අයත්—පල්ලිය පාර (කොට්ඨාශ අංක 3න් පිට කොටස), හඳුනලේ පාර (කොට්ඨාශ අංක 4,5 සහ 6න් පිට කොටස), පරණ පාර (කොට්ඨාශ අංක 3 සහ 4න් පිට කොටස), පෙට්ටිගල පාර සහ රත්නපුර පාර (කොට්ඨාශ අංක 1, 3 සහ 4න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය; බලන්ගොඩ වසමට අයත්—බලවත්තෙකපුර, දෙරවෙල, ගොඩඅරාව, ගොරොක්ඟහමඩ, මුගුනමල්ල යන ගම් සහ බොස්කෝම්බි වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සහ ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය; සහ	බී	අංක 2 දරණ කොටුගොඩැල්ල කොට්ඨාශය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
බඩහැල්ගොඩ, හුඹුකුඹුර, පරගහකුඹුර, වතුකාරගොඩ, යද්දෙහිකන්ද යන ගම් ද වැවවත්ත වත්තේ බෝඹුව කොට්ඨාශය, වාලිමෝර් වත්ත, ඉහල බලන්ගොඩ වත්තේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශ සහ උඩකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය	සී	... අංක 5 දරණ තුම්ගොඩ කොට්ඨාශය
බලන්ගොඩ නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—හසුනලේ පාර, (කොට්ඨාශ අංක 2, 5 සහ 6න් පිට කොටස), පරණ පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 සහ 3න් පිට කොටස), රත්නපුර පාර (කොට්ඨාශ අංක 1, 2 සහ 3න් පිට කොටස), තානායම් ප්‍රවේශ පාර (කොට්ඨාශ අංක 3න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය; වැටිනෝල් පාර (කොට්ඨාශ අංක 6න් පිට කොටස), හසුනලේ පාර (කොට්ඨාශ අංක 2, 4 සහ 6න් පිට කොටස) සහ මස්සැන්න පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය; සහ, බලන්ගොඩ වසමට අයත් උඩු මුල්ල යන ගමින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය	ඩී	... අංක 6 දරණ කිරිඳිගල කොට්ඨාශය
බලන්ගොඩ නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—වැටිනෝල් පාර (කොට්ඨාශ අංක 5න් පිට කොටස), හසුනලේ පාර (කොට්ඨාශ අංක 2, 4 සහ 6න් පිට කොටස), සහ කිරිඳිගල මෙගොඩ පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය; බලන්ගොඩ වසමට අයත් දෙතියකුඹුර, එපිටපැන්න, පල්ලෙවෙල යන ගම් ද, බන්ගේ වත්ත සහ වැවවත්ත වත්තේ පල්ලෙවෙල කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය; සහ එගොඩ කිරිඳිගල, ඇල්ලෙවත්ත, මෙගොඩ කිරිඳිගල සහ තුම්ගොඩ (බලන්ගොඩ නගර සභා ප්‍රදේශයෙන් පිට කොටස) යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශය	ඊ	... කිරිමැටිකැන්න
කිරිමැටිකැන්න වසමට අයත්—බල්ලපානකැන්න, ගලභිවගම, කිරිමැටිකැන්න, ලංකාබරණ, යකභලකැන්න යන ගම් ද, ලංකාබරණ වත්ත සහ නිවහෝප්වෙල් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... දෙහිගස්තලාව
කිරිමැටිකැන්න වසමට අයත්—දඹගහකැන්න, දෙහිගස්තලාව, හසුගහකුඹුර, කහටපිටිය, කොටු පොලකැන්න සහ යහලවෙල යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... වෙලහෙ
වෙලහෙ වසමට අයත්—අරාවගොඩ, දෙල්වින්න, එපිටපැන්න, ගවරන්හේන, මඩිත්තහේන මාරණේ, මැදතෙලාව, මීල්ලහගොඩ, මුල්ලෙකුඹුර, පහලගම, රුක්කක්කන, තලන්ගම, කඩවෙල, වෙලහෙ, වැවරුන්කැන්න, යක්ඵරමුසුකැටිය යන ගම් ද, රත්දෙල වත්ත, සෙල්ව කන්ද වත්ත සහ වෙලහෙ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	එ	... මාවෙල
වෙලහෙ වසමට අයත්—ඇල්ල, භීතාවිය, ඉදිරියතලාව, කැටගොඩ, මාවෙල, තලකොලහින්න, වලකඩගම සහ වැරහුන්න යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	අ	... දඹගහලියද්ද
දඹගහ වසමට අයත්—බඩහැල්ගොඩ, දඹගහ, දඹගහලියද්ද, ගල්ගොඩගාව, කුඹුද්දන, උඩහ ගොඩ, වලකුඹුර සහ විල්පිට යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... විකිලිය
දඹගහ වසමට අයත්—බටුගමමන, දරාදෙකුඹුර, දිගුපේර, ගොඩවෙල, කොටුවැල්පොල, මොර උල, පල්ලෙකුඹුර, රුක්මල්කඳුර, තෙලිසන්කඳුර, විකිලිය, යන ගම් සහ විකිලිය වත්තේ කොටුවැල්පොල කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... ඉඹුලමුරේ
ඉඹුලමුරේ වසමට අයත්—අටල්ලෙවෙල, දියන්දැව, ගොඩකුඹුර, ඉඹුලමුරේ, කලවැල්පෙ, කිරිවානාගම, නාරන්ගැටන, නිකලන්ද, පල්ලෙලන්ද, පල්ලෙවෙල, වහරගොඩ, සහ යහල යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... මහවලකැන්න
ඉඹුලමුරේ වසමට අයත්—අගලෙකුඹුර, මහවලකැන්න, මැටිවල; කලහිටිය, තෙලදිරිය සහ උඩුකුඹුර යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... උඩගම්මැද්ද
මස්සැන්න වසමට අයත්—අම්පිටියාවත්ත, බෝගස්ගොඩ, සිත්කෝනාවත්ත, දික්අරාව, එගොඩ ගොඩ, ගල්වලකැන්න, හෙලකන්ද, ජාසින්කන්ද, මස්සැන්න, පල්ලෙකුඹුර, පෙට්ටිගල, රත්භිවිට, කැඹිලින්නන්දෙතිය, තෙරසියාවත්ත, උඩඅරාව, උඩගම්මැද්ද, යටිඅරාව යන ගම් සහ මස්සැන්න වත්ත සහ පෙට්ටිගල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... බුලත්ගම
මස්සැන්න වසමට අයත්—අළුතගෙදර, අස්සැද්දම, බැටන්දෙතිය, බුලත්ගම, මියනකොලදෙතිය, පොල්වත්තෙඅඹුන, රැකන්දෙතිය යන ගම් සහ ඇල්පා වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... මද්දෙකන්ද
මස්සැන්න වසමට අයත්—බඹරබොටුකන්ද, ඇල්ලෙවත්ත, මද්දෙකන්ද පනානෙගෙකන්ද, වතුකාරකන්ද යන ගම් සහ මද්දෙකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය	සී	... වෙල්ලෙකුඹුර
පල්ලෙකන්ද වසමට අයත්—ඇල්ලෙපොල, හොරකන්වෙල, මාලිගාකැන්න, පල්ලෙකුඹුර, පල්ලෙවත්ත, පුස්වැල්කැටිය, උඩඇල්ලෙපොල, උඩකන්ද, වඩුකන්ද, වෙල්ලෙඇල යන ගම් ද, අපර බලන්ගොඩ වත්තේ කොට්ඨාශ අංක 2 සහ පැන්ටි ආයෙල්ස් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	කී	... පල්ලෙකන්ද
පල්ලෙකන්ද වසමට අයත්—දෙලකාරගොඩ, ඇල්ලෙකන්ද, හෙට්ටිහෙල, හොරකැටිය, මීල්ල හහකැන්න හෙවත් විහාරපොඳුව, පල්ලෙකන්ද සහ උඩුමුල්ලෙහෙල යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය	ඈ	... ගවරන්හේන
පල්ලෙකන්ද වසමට අයත්—ආදාදෙල, ගල්ලිනිඇල්ල, ගල්ලින්න, ගවරන්හේන, භීතකැලේ, ඉහලඅරම, පහලඅරම, පේදුරකන්ද, හුඹුල්හේන, තම්මැට්ටන්කාරකන්ද, වැනිත්තැන්න යන ගම් සහ විල්බරි වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය		

ජනද කොට්ඨාශය

කල්තොට වසමට අයත්—එගොඩගම, ගල්ලැල්ලෙකොට (තන්ජම ඇතුළුව) කුරගල, මැදවෙල සහ තන්ජන්කැන්න යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 21 දරණ කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජනදය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කල්තොට වසමට අයත්—බුදුගලේකඩුව, දෙසියන්තෙගම, දිප්පිටිය, ඇලඋඩලන්ද, ගෝනකඳුර, හේනෙකොට, කිවුලලන්ද, කොලොම්මඩ, කුඹුක්ගොල්ල, මැදබැද්ද, මීගස්ගොවුඩ, මුන් වත්තෙකැල්ල, පල්ලෙපලාන, පස්පැල, පතිනාවෙල, සුදුවැල්ලෙමංකඩ, උඩපලාන සහ උගල්කල්තොට යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙලඋඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 22 දරණ කොට්ඨාශය	වී	... උගල්කල්තොට
කල්තොට වසමට අයත්—අහස්පොකුණ, බහකුරේ, බලිපුවාව, එගොඩවතුගොඩ, ඉහලගම, කෙරතලේ, කෝන්ගොල්ල, මැදකඳුර මුන්ගහකැන්න, මුල්ගම, පහලගම, පල්ලෙවෙල, උඩගම, උඩකිවුල්ගොඩ, වල්ලකොලමුල්ල, සහ වැඟුනපට්ටිය යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙලඋඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 23 දරණ කොට්ඨාශය	යු	... මුල්ගම
රජවක වසමට අයත්—දියවින්න, දෙරවෙල, ගල්පොන්නෙගම, ගන්වලන්ද, හේනෙගම, කදුරුව, කළුපේරිගම, මාකඳුරුගම, පන්සදරේ, පුබ්බරපොන, කිඹිරිගහමන්නඩ, උඩගම සහ වඟුරෙගම යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල උඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොට්ඨාශය.	වී	... මාකඳුරුගම
රජවක වසමට අයත්—අගලෙකුඹුරගොඩ, බබ්ලෙවෙල, බෝගහකුඹුරුගොඩ, දෙහිපිටිය, ඉඳුරන්පිටිය, කෝන්ගහමන්නඩ, කෝන්ගොල්ල, මොරමුරේ, නවනැලිය, නැඳුන්ගමුව, පල්ලෙවෙල, පියන්ගිරිය, රජවක, සන්නාසිගොඩ, උඩහවින්න, උඩවෙල, උරුබෙට්කුඹුර සහ වෙලේ ගෙදරගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙලඋඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 24 දරණ කොට්ඨාශය	ඩබ්ලිව	... රජවක
බෝවත්ත වසමට අයත්—අල්දෙර, අල්දෙරතැන්න, බෝවත්ත, ඇහැලගහඅරාව, ගොමීඅරාව, හෙල, කම්මල්ගොඩ, කනිහම්මුල්ල, මඩන්ගොඩ, මුන්වත්ත, පල්ලෙබෝවත්ත, පතුල්පෙ, පොල්වත්තෙගොඩ, පුච්ඤ්ඤවංසිය, උඩබෝවත්ත, වටවල, වැලිහින්නහෙවත් ඇල්ල, යන ගම් සහ විකිලිය වත්තේ අල්දෙර කොට්ඨාශය සහ බෝවත්ත කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙලඋඩ පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 25 දරණ කොට්ඨාශය	ඇක්ස්	... උඩබෝවත්ත
හතරබාගෙ වසමට අයත්—දන්කොලඉනේ, ගල්ගොඩමුකලාන, ගල්ගොල්ල, හතරබාගෙ හෙවත් උඩගම, කෝන්ගොල්ල හෙවත් දෙල්අරාව, කුඹුක්වල, පිටවෙල, පිටියකැන්නෙවත්ත, කුන්කිද, උළුපිටිය යන ගම් සහ පිටියකැන්න හෙවත් මිල්දි හතරබාගෙ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	වයි	... කෝන්ගොල්ල
හතරබාගෙ වසමට අයත්—දෙල්ගහකැන්න, ගැටඅරළුව, ඊරියවින්න, කරදියමුල්ල, කිතුල්ගහ කැන්න, මඩවලලියද්ද හෙවත් තැන්නෙකුඹුර, මන්ඩාවල, මන්ඩාවලයහල, නිල්ලඹ, පිල්ලෙ කුඹුර යන ගම් සහ ඇල්ලියා වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගමපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය	ඉසෙඩ	... ගැටඅරළුව
රන්මලවින්න වසමට අයත්—අමුපිටිය, දම්පිටිය, හල්වින්න, නාවල, රක්මලවින්න, වෙලන්හින්න යන ගම් ද, හල්වින්න වත්ත, නාවලහින්න වත්ත, නෙත්තිමලේ වත්ත, මිල්දි රන්මලවින්න වත්ත සහ රන්මලවින්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ඒඒ	... රන්මලවින්න
රන්මලවින්න වසමට අයත්—ඇල්ලෙඅරාව, නළුවෙල, උඩගන්ගොඩ, උඩගන්ගොඩකැන්න යන ගම් ද, දම්පිටිය වත්ත සහ නළුවෙල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	බීබී	... නළුවෙල
මොරහැල වසමට අයත්—මොරහැල, පල්ලෙවෙල සහ පිටදෙකිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය සහ හොර-වින්න, කනතිරියන්වෙල, කෙසෙල්කොටුව, කුරුපනාවල, පාගල්මිට්ටි, පඹදෙකිය, උඳුරස්සගහ-අරාව යන ගම් ද, කැපොව වත්ත සහ වලවේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	පීපී	... මොරහැල
මොරහැල වසමට අයත්—ඇල්ලෙඅරාව, කුඹුල්මුල්ල, නළුවෙල, මළගන්කොට යන ගම් සහ රයි වත්තේ කොට්ඨාශ අංක 1 සහ 2 යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය සහ මැදගම්මැද්ද, නටුවාවෙල, මකන්මුල්ල, පුටුපාහින්න, සීලන්අරාව, වැගපිටිය, වැලිහරනාව යන ගම් ද, මොරහැල වත්ත සහ පුටුපාහින්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	ඩීඩී	... ඇල්ලෙඅරාව
මොරහැල වසමට අයත්—අගලෙදෙර, මැද්දෙකලාව සහ උඩවෙල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	ඊඊ	... උඩවෙල
රාස්සගල වසමට අයත්—හල්වතුරකන්ද, හැරමිටගල, හිතකැල්ල නොහොත් හිතගල්ගොඩ, හොරහේන, ඉදිරිමාන්නගොඩ, මහකැන්න, මීගහඅරාව, පොල්වත්ත නොහොත් පොල්වතු-ගොඩ, රාස්සගල, උරුවැල්ල යන ගම් ද, නිවරාස්සගල වත්තේ කොට්ඨාශ අංක 1, 2 සහ 3, රාස්සගල වත්තේ හැරමිටගල කොට්ඨාශය සහ උරුවැල්ල කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	ඇෆ්ඇෆ්...	ඉදිරිමාන්නගොඩ
රාස්සගල වසමට අයත්—බෙලිකැටිය, ගල්ලින්න, හිරිකැටිය, කොබ්බෑවින්න, කොටුගොඩැල්ල, කැන්තෙහේන, වෙලේකුඹුර, විජනන්කුඹුර, යහල යන ගම් ද මද්දෙකන්ද වත්තේ වෙලේකුඹුර කොට්ඨාශය සහ නිව වෙලේකුඹුර කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය	ඒඒ	... මැද්දකන්දේ වත්තේ නිව වෙලේ කුඹුර කොට්ඨාශය
වලේබොඩ වසමට අයත්—අලන්කාරපන්ඳුව, දුරකන්ද, මනකුන්කන්ද, සිතගලපන්ඳුව, උඩකන්ද සහ වලේබොඩඑඟොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	එච්එච්	... දුරකන්ද
වලේබොඩ වසමට අයත්—ගල්ලෙනකන්ද, කට්ටිකන්ද, රාවනාකන්ද, සුදුහකුරුකන්ද, තෝර-වැල්කන්ද, වලේබොඩමෙගොඩ, වතුකාරකන්ද, යන ගම් සහ වලේබොඩ වත්ත යන ප්‍රදේශ-යන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවක කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය	අයිඅයි	... වලේබොඩ මෙගොඩ

ජනද කොටස	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජනදය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
බොල්ලුගේ වසමට අයත්—බෙල්ලුන්කන්ද, බොල්ලුගේ නොහොත් දේවාලෙගම, දේවාලෙගොවි, ගැරඬිඇල්ල, කදවින්න, කුඩකාරහෙල, මුළුතැන්ගෙහෙල, පොල්ගහගම, වැලිකුඹුරුවෙල යන ගම් ද, බලන්ගොඩ වතුයායේ හිසිල්වත් කොටසක සහ වුම්ලන්ගේ කොටසක සහ ඡේරවුඩ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොටසක සහ දන්ගස්වල, ගන්ගොඩ, ගුරුබැවිල, හෙලපන්දෙණිය, පුදුහකුරුකන්ද නොහොත් පුදුහකුරුකන්ද, කන්දෙකුඹුර, පල්ලෙපන්දෙණිය, පල්ලෙවෙල, පිත්තකන්ද, වලවේ අද්දර යන ගම් සහ පිඵන්දෙල් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොටසක	ජේජේ	... පල්ලෙපන්දෙණිය
උඩගම වසමට අයත්—මැදවෙල, උඩගම යන ගම් සහ බලන්ගොඩ වතුයායේ දෙනනාගල කොටසක සහ කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොටසක	කේකේ	... මැදවෙල
උඩගම වසමට අයත්—දෙඩම්පෙගොඩ, එළගාල, හිරිකුඹුර, හින්තරගෙවෙල, කීරපන්දෙණිය, පිත්තවල යන ගම් සහ බලන්ගොඩ වතුයායේ පිත්තවල කොටසක සහ ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොටසක	ඇල්ඇල්	... හිරිකුඹුර
මද්දෙගම වසමට අයත්—ගොඩැල්ල, හෝන්මුල්ල, කනකිරියන්වල, මද්දෙගම, යන ගම් සහ බලන්ගොඩ වතුයායේ දෙනනාගල කොටසක සහ කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොටසක	ඇම්ඇම්	... මද්දෙගම
මද්දෙගම වසමට අයත්—බොරන්පමුව, මාරතැන්න, පඹගොල්ල, පිඩලිගන්නාවෙල යන ගම් ද, බලන්ගොඩ වතුයායේ ලෝවර් පඹගොල්ල කොටසක සහ මාරතැන්න කොටසක සහ අපර් පඹගොල්ල කොටසක සහ ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොටසක	ඇන්ඇන්	... පඹගොල්ල
අලකොලඇල්ල වසමට අයත්—ඇටවක්වල, ගන්ගොඩ, කනවින්න, කුරුපනාවල සහ මෙ-නේරිකුඹුර යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොටසක	ඕඕ	... ඇටවක්වල
අලකොලඇල්ල වසමට අයත්—අලකොලඇල්ල, ගල්ඇන්ද, කෝට්ටසකන්ද, මැදහින්ත, නෙල්ලිවල සහ උළුගල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 21 දරණ කොටසක	පීපී	... නෙල්ලිවල
ඉඹුල්පෙ වසමට අයත්—අඹුකුකුන්න, ඇල්වත්ත, හතාහේන, ඉඹුල්පෙ, පිටුලමුල්ල, කරපිත්-අරාව, කොස්පින්න, කොටුල්කරේ, මැදගෙදරගොඩ, නවන්ගොඩ, පරගහවත්ත, පස්පරමුල්ල, රන්රන්අරාව, තානායන්ගොඩ යන ගම් ද රිස්ට කීනගහඇල්ල වත්ත සහ නිව කීනගහඇල්ල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 22 දරණ කොටසක	කීවකීව	... මැදගෙදරගොඩ
ඉඹුල්පෙ වසමට අයත්—අඹුගහඅරාව, අඹුවතුගොඩ, අරාවෙහෙල, දෙහිපිටිය, දෙනගම, හෙල-වත්ත, පිටුලවත්ත, කීනගහඇල්ල, මීගහවත්ත, පරගහඅරාව, පැරිකිරිඅස්පැද්දුම, යහලෙකුඹුර යන ගම් ද, දෙනගම වත්ත සහ කීනගහඇල්ල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 23 දරණ කොටසක	ආර්ආර්	... දෙහිපිටිය
අළුත්තුවර වසමට අයත්—අඹුපිටිය, බැබිලගොඩ, එගොඩගම, හල්ගහවල, හන්කරාව, කිරිල්ලවල, මාමල්ගහ සහ යද්දෙහිගොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 24 දරණ කොටසක	ඇස්ඇස්	... මාමල්ගහ
අළුත්තුවර වසමට අයත්—අඹුකුකුටර, ගන්ගොඩඅරාව, ගැටට්පාන, හල්කඳුර, හේබදුවෙල, මලවරගොඩ, මෙගොඩගම, රදගොඩ, වරකවෙල යන ගම් ද, අලමිඛින්න නොහොත් හල්ගහවල වත්ත සහ අළුත්තුවර වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 25 දරණ කොටසක	ටීටී	... අළුත්තුවර
අළුත්තුවර වසමට අයත්—බෝගහකුඹුර, දැලිගුරුඅරාව, ගුරියඹ, හටන්පොල, කරපෙ, කොට්ටි-අරාව, මොරකඳුර, පාලම, පිලිපොනබට්ටි, පොකුන නොහොත් පොකුණෙබඩහැලගන්ගොඩ සහ නොටපල්ල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 26 දරණ කොටසක	යුයු	... පොකුන
සිලෝගම වසමට අයත්—අගලගම, අස්පැද්දම්ගොඩ, බිත්තැනිගොල්ල, හින්දෙහිගොඩ, කරපෙ, මුන්වතුගොඩ, පිලිපොන නැගෙනහිර, පුවක්ගස්අරාව, රන්වගොඩහෙල, සිලෝගම, තැන්න නොහොත් තැනිගොඩ, උරුබොක්ක සහ යටිඅගලගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ උඩුවගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 27 දරණ කොටසක	ටීටී	... අස්පැද්දම්ගොඩ
කිංචිගුනේ වසමට අයත්—බෙරවැල දකුණ, කලවැල්පෙ, කිංචිගුනේ, සහ මුන්ගස්තැන්න යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොටසක	ඩඩ්ඩඩ්	... කිංචිගුනේ
කිංචිගුනේ වසමට අයත්—කුඹුල්ගම, කුරි කුඹුර, නැදුන්ගමුව සහ පන්සලඹ යන ගම් වලින් ඇක්ස්ඇක්ස්... යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොටසක	කුඹුල්ගම	... කුඹුල්ගම
මුත්තෙට්ටුවෙගම වසමට අයත්—පඹහින්ත, පුවක්ගහවෙල යන ගම් සහ වුම්ප්ටන් වතුයායේ හීරළුව කොටසක සහ ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොටසක	වඩුවඩ්	... පුවක්ගහවෙල
මුත්තෙට්ටුවෙගම වසමට අයත්—බක්මිවල, බෙරවල උතුර, බිබිල, කනුමුල්කැටිය, කරගස්-ඉසෙඩිඉසෙඩි... කලාව, මන්නහවත්ත, ඔලිතැන්න සහ වෙරළගහමන්කඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොටසක	කරගස්කලාව	... කරගස්කලාව
මුත්තෙට්ටුවෙ වසමට අයත්—ගෙදරවෙල, ඉළක්කුඹුරුගොඩ සහ මුත්තෙට්ටුවෙගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොටසක	ළුළු	... මුත්තෙට්ටුවෙගම
හල්පෙ වසමට අයත්—බුදුන්වෙල, හල්පෙ, මාලපෙ, මියනවල සහ නෙල්ලිවල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොටසක	බිබිබි	... හල්පෙ

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
හල්පෙ වසමට අයත්—නිත්තමඵව, සමන්ඇල්ල, වඩවල, යක්කුඹුර, යන ගම් සහ බ්‍රිමළ්ටන් වතුයායේ ඇවිලි කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	සීසීසී	... යක්කුඹුර
ඉහලගලගම වසමට අයත්—ඉහලගලගම, ලඳුයාය, මැදගොඩ, පුපුලගල, උළුගලකැන්න යන ගම් ද, නන්පෙරියල් වතුයායේ නගරක් කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	ඩීඩීඩී	... උළුගලකැන්න
ඉහලගලගම වසමට අයත්—පුස්වැල්ගොල්ල, විහාරවෙල සහ වැරැල්ලපනන යන ගම්වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඊඊඊ	... විහාරවෙල
පහලගලගම වසමට අයත්—අමුනුමුල්ල, අස්සැද්දුම්වෙල සහ කුඹුරුතැනිවෙල යන ගම්වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	ඇෆ්ඇෆ් ඇෆ්	... අස්සැද්දුම්වෙල
පහලගලගම වසමට අයත්—බෝගහකුඹුරුවෙල, මැදදෙහින්නවෙල සහ උඩමැදදෙහිටුවෙල යන ගම්වලින් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය සහ බෙලිනුල්මය හෙවත් වලකඩවෙල, ගල්අරුව, පහලගලගම, යද්දෙහිවෙල, යන ගම් සහ නන්පෙරියල් වතුයායේ ඇවිලි කොට්ඨාශය, නන්පෙරියල් කොට්ඨාශය සහ උස්ගල්දෝව කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කඩවත කෝරළේ තලාපිටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	ඊඊඊ	... බෝගහකුඹුරුවෙල

11-333/4

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාපනත

අංක 142—රක්වාන මැතිවරණ කොට්ඨාශය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙදා වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනස් කරනට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාශය බෙදා වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශයද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශය සඳහා නියම කරන ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දිසාපති කාර්යාලය,
රත්නපුර, 1961 ජූලි 25

ආ. රා. රත්නවෙල්,
ලියා පදිංචි කිරීමේ නිලධාරී කැන,
අංක 142 දරණ රක්වාන මැතිවරණ කොට්ඨාශය

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයන්
මුත්තෙට්ටුපොල වසමට අයත්—ගල්පාය යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඒ	... ගල්පාය
මුත්තෙට්ටුපොල වසමට අයත්—මුත්තෙට්ටුපොල (නළුගස්අාර ඇතුළුව) යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	බී	... මුත්තෙට්ටුපොල
මුත්තෙට්ටුපොල වසමට අයත්—කොට්ටිඹුල්වල (හත්වාන ඇතුළුව) යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය	සී	... කොට්ටිඹුල්වල
මුත්තෙට්ටුපොල වසමට අයත්—ගටන්ගල යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ඩී	... හටන්ගල
රත්වල වසමට අයත්—අම්මුඩුව සහ ඕපාන යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඊ	... අම්මුඩුව
රත්වල වසමට අයත්—හාන්දුගම සහ උඩරත්වල යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය	ඇෆ්	... උඩරත්වල
රත්වල වසමට අයත්—මැදගන්මය, පල්ලෙරන්වල, සහ තලගස්කන්ද යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය	ඊ	... පල්ලෙරන්වල
රත්වල වසමට අයත්—බදුල්ලෙගම සහ කලවුවාකන්ද යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	එච්	... බදුල්ලෙගම
රත්වල වසමට අයත්—එලමල්පෙ පිටවෙල සහ තැන්නෙහේන යන ගම් වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	අයි	... පිටවෙල
රක්වාන වසමට අයත්—ගන්ගොඩ සහ රක්වාන (රක්වාන පුළු නගර සභාවේ කොටසක් හැර) යන ගම් සහ ඇලුර්ටන් වත්ත, හැරුලි වතුයාය, ඔරේන්සිෆිල්ඩ් වත්ත, ස්ට්‍රින්ඩ්‍රිඩ් වත්ත සහ ස්ට්‍රින්ඩ්‍රිඩ් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැදපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	ජේ	... රක්වාන
රක්වාන වසමට අයත්—කොට්ටල සහ වෙරළගහමුල, යන ගම් සහ ඩැල්ටීන් වත්ත, කරන්කැටිය වත්ත, සහ පෝමරන්ත වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය	කේ	... වෙරළගහමුල
හපුරුදෙනිය වසමට අයත්—අගාර්ගම, හපුරුදෙනිය, සහ කොටකොනන යන ගම් සහ ඕපාන වත්තේ අංක 1 දරණ පහළ කොට්ඨාශය සහ අංක 1 දරණ ඉහළ කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ඇල්	... ඕපාන වත්ත
හපුරුදෙනිය වසමට අයත්—දිඹුල්වල, නිලපුරේ, සහ ඕපාන යන ගම් සහ ඕපාන වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඇම්	... දිඹුල්වල
රිදීවිට වසමට අයත්—කොමමන සහ රිදීවිට යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය සහ,	ඇන්	... හිරමඩගම

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විසඳා ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
මාදම්පෙ වසමට අයත්—නිර්මාණම සහ කඩුඩුවා ව යන ගම් වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය	ඔ	ඇම්ටියගොඩ
රිදීවිට වසමට අයත්—ඇම්ටියගොඩ යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඔ	ඇම්ටියගොඩ
රිදීවිට වසමට අයත්—මාකඳුර යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	පී	මාකඳුර
රිදීවිට වසමට අයත්—බුළුවාන සහ පනාවල යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	කීව	පනාවල
ගලහිටිය වසමට අයත්—මාරගල, නාබුළුව සහ නියඹරාවන්ත යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	ආර්	මාරගල
ගලහිටිය වසමට අයත්—අගලගමුව, අල්පිටිය, සහ ගලහිටිය දකුණ යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඇස්	ගලහිටිය
ගලහිටිය වසමට අයත්—ගලහිටිය උතුර සහ කෝමපිටිය යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	ටී	කෝමපිටිය
නියන්ගම වසමට අයත්—බඹරගස්කැන්න, නියන්ගම, (කොටසක්) සහ වැල්කොනගාය යන ගම් වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය	යු	නියන්ගම
නියන්ගම වසමට අයත්—නියන්ගම (කොටසක්) යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	ටී	නියන්ගම
නියන්ගම වසමට අයත්—පල්ලේගම සහ වරායාය යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය	ඩබ්ලිව්	වරායාය
මස්ඉඹුල වසමට අයත්—මල්වත්ත සහ මස්ඉඹුල යන ගම් සහ ඩැල්වීන් වත්ත, මැදම්පෙ වතුයායේ කොට්ඨාශ අංක 4 සහ ලනාරක් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය	ඇක්ස්	මල්වත්ත
මස්ඉඹුල වසමට අයත්—මැද්දෙගම සහ යහලවෙල යන ගම් සහ ස්පින්ඩුඩි වතුයාය යන ප්‍රදේශ යන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය.	වයි	මැද්දෙගම
මස්ඉඹුල වසමට අයත්—ගොඩකවෙල යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය.	ඉසෙඩ්	ගොඩකවෙල
මස්ඉඹුල වසමට අයත්—වේරහැර යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒඒ	වේරහැර
මාදම්පෙ වසමට අයත්—හොරමුල සහ මාදම්පෙ (කොටසක්) යන ගම් සහ හොරමුල වත්ත සහ මාදම්පෙ වතුයායේ අංක 1 සහ 2 දරණ කොට්ඨාශ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශය.	ඩීඩී	මාදම්පෙ
මාදම්පෙ වසමට අයත්—මාදම්පෙ (කොටසක්) යන ගම් සහ මාදම්පෙ වතුයායේ කොට්ඨාශ අංක 3 යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොට්ඨාශය.	සීසී	මාදම්පෙ
රක්වාන සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයට අයත්—දෙතියාය පාර (කොට්ඨාශ අංක 3 න් පිට කොටස), සහ වෙස්ට් පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය, කෙළින් විදිය (කොට්ඨාශ අංක 3, 4 සහ 5 න් පිට කොටස), සහ උක්වත්ත පාර (කොට්ඨාශ අංක 5 න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය, කොලින්ස් පාර, දෙතියාය පාර (කොට්ඨාශ අංක 1 න් පිට කොටස) සහ කෙළින් විදිය (කොට්ඨාශ අංක 2, 4 සහ 5 න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය, කෙළින් විදිය (කොට්ඨාශ අංක 2, 3 සහ 5 න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය සහ රෝහල පාර, කෙළින් විදිය (කොට්ඨාශ අංක 2, 3 සහ 4 න් පිට කොටස), පනාගොඩ පාර සහ උක්වත්ත පාර (කොට්ඨාශ අංක 2 න් පිට කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.	ඩීඩී	රක්වාන සුළු නගර සභාවේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය
වැලිගොපොල වසමට අයත්—අකුරුගොන්නගොඩ, ගන්ගොඩගම, පල්ලෙදෙතියාය, පනානෙ ගන්ගොඩ, පිටකන්ද, පොල්හේන්ගොඩ, රදගොඩ, රූපහින්ගන්ගොඩ සහ වැලිගොපොල යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙළ පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය.	ටීටී	වැලිගොපොල
වැලිගොපොල වසමට අයත්—අහුලියද්ද, බෝපිටිගොඩ, දෙතියාය, දෙඩම්පිටිය, එගොඩගොඩ, ඇහැලකුඹුර, හෙට්ටිගොඩ, කැලේගම්මන, කෝන්ගස්කැන්න, ලේකම්ගොඩ, මැදගම සහ පොල්වතුගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙළ පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇප්ඇප්	කෝන්ගස්කැන්න
පනානෙ වසමට අයත්—බෙරකාරගොඩ, එරමුදුහේන, ගල්බොක්ක, ගල්ගොඩ, ගන්ගොඩකුඹුර හහුගස්කැන්න, හිඳකරල්දෙතියායගොඩ, කිනගහවතුගොඩ, මාඋස්සාපොල, මැදගන්ඹය, පල්ලන්ද, පනානෙ, වතුමල්දෙතියාය සහ වාරිගම්ගොඩ යන ගම් සහ පනානෙ වත්ත යන ප්‍රදේශ යන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙළ පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒඒ	පනානෙ
පනානෙ වසමට අයත්—ඉළක්කුඹුර, මැද්දෙකන්ද, මෙගොඩඅරඹ, මෝපාවත්ත, පරගහමඩික්ක, පින්තලකන්ද, තලහේන සහ යද්දෙහිවතුගොඩ යන ගම් සහ අකරුල්ල වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙළ පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	එට්එට්	පරගහමඩික්ක
අකරුල්ල වසමට අයත්—අකරුල්ල, අරඹවලකඩ, බෝගහකුඹුරුගොඩ, හුලවාලිගොඩ, කහටගහ වතුගොඩ, කිරියලායගොඩ, ලියනගොඩ, මිටිතැන්නගොඩ, පනාහකාරගොඩ, උඩගම, වට්ටන් කුඹුරුගොඩ, වෙල්ලවතුගොඩ සහ විසඹරාවගොඩ යන ගම් සහ අකරුල්ල වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙළ පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය සහ පල්ලෙගම සහ රබ්බිගොඩ යන ගම් සහ දෙලකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙළ පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය.	අයිඅයි	අකරුල්ල වත්ත

ඡන්ද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
හත්තැල්ල වසමට අයත්—හත්තැල්ල, හත්තැල්ලෙඵගොඩගොඩ, හත්තැලිහෙල, කිරිඹ, කිරිඹ මෙගොඩ හෙවත් මෙගොඩ, මෙගොඩගොඩ, පල්ලෙකිරිඹ සහ පන්තිල යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාසය.	ජේජේ	... හත්තැල්ල
හත්තැල්ල වසමට අයත්—බටදුරේ, බටවෙල, දෙනිපල්ල, දෙනිපල්ලෙමෙගොඩ නොහොත් එගොඩ, එගොඩගොඩ, ගල්කන්ද, කම්මල්ලොඩ, කැටවල, නාරිස්ස, නින්දකුඹුර සහ පාඨියා වත්ත යන ගම් සහ අකරල්ල වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාසය.	කේකේ	... බටදුරේ
දකුණු හුණුවල වසමට අයත්—අම්පිටිතැන්න, ගල්වලකුඹුර, හිරිපිටියගොඩ, හුලවාලිගොඩ, හුණුවල දකුණ, කුට්ටාපිටියගොඩ, ලෙන්දෙර, මුල්ලෙකුඹුර, රදගොඩ සහ තානායන්ගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාසය සහ අඵදෙනිය, දන්දෙනිය, දික්වතුගොඩ, ගොඩැල්ල, හිරිකුඹුර, කම්මල්ලොඩ, කෝන්පිටිය, මනිපුරේගොඩ, මහස්දෙනිය, උරබොඩකන්ද සහ වැල්ලපුරුගොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාසය.	ඇල්ඇල්	... මනිපුරේගොඩ
උතුරු හුණුවල වසමට අයත්—අඵදෙනිය, අම්බලන්මුල්ල, අසමානකන්ද, දෙඹගස්වත්ත, ගොඩ කන්දෙනිය, හල්ලින්න, හුලවාලිගොඩ, උතුරුහුණුවල, ඉදිරිමිනිකන්ද, ඉදිරිත්වලකඩ, කැබෙල්ල කැටිය, කොස්ඇටදෙනිය, පොල්වතුහේත, තැන්න සහ වතුකන්ද යන ගම් සහ හල්ලින්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාසය.	ඇම්ඇම්	... අඵදෙනිය
උතුරු හුණුවල වසමට අයත්—ගල්වතුගොඩ, ගල්ලෙනකන්ද, ගම්මැද්ද, හල්දෙලකන්ද, හුද්දිත්තන්ද නොහොත් හුද්දිත්තන්ද, කයිකාරගොඩ, මල්මිකන්ද, මැටිහක්වෙල, මිදල්ලදෙනිය, මියනපනාන, නවන්ගොඩ, රදගොඩ, තලගහවත්ත, තල්මිට්ට, උඩවෙල්ලොඩ, වහුම්පුරකන්ද සහ යහල්ලොඩ යන ගම් සහ හුණුවල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාසය.	ඇන්ඇන්	... මල්මිකන්ද
ඕපනාකේ වසමට අයත්—දුකුකාරගොඩ, ගනිතගොඩ, හන්ගමුආරවිටියගොඩ, කෝන්ගහකුඹුරු ගොඩ, මිදල්ලදෙනියගොඩ, මිදල්ලනගොඩ, මිගහවෙල්ලොඩ, නවන්ගොඩ, ඕපනාකේ, ඕපනාකේ ගොඩ සහ තානායන්ගොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාසය.	ඕඕ	... ඕපනාකේ
ඕපනාකේ වසමට අයත්—බැවිලවතුගොඩ, ඩිංගිරිහාමිගෙගොඩ, කෝන්ගහවතුගොඩ, කොරටුවෙ ගොඩ, මකුල්වින්න, මෙරපිටියගොඩ, මිගස්දෙනිය, හෙවත් මිගස්දෙනියගොඩ, උරබොඩකන්ද, සහ වල්ලකැටිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාසය.	පීපී	... බැවිලවතුගොඩ
මාගොල වසමට අයත්—ඇල්ලෙක්කන්ද, හොරනැකාරකන්ද, කහකොරටුව, කැන්දකැටිය, මාදෙල, මාරන්කොටගොඩ, තානායන්පංගුව, උඩකුඹුරුකන්ද, වතුකන්ද සහ හොරන්කපුර යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාසය සහ බඩහැල්ලොඩ, බද්දෙරකන්ද, මැද්දෙකන්ද, පැලෑදකන්ද, උඩවෙල සහ උඩවෙල්ලොඩ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාසය.	කීවකීව	... මාදෙල
බෙලිමාලියද්ද වසමට අයත්—අරාවෙගොඩ, බෙලිමාලියද්ද, දෙස්සපොත හෙවත් දෙසියපොත, එගොඩගොඩ, ගල්කැටිය, හෙල්ලිවතුගොඩ, කඵකන්ද, කඵකාන්දුගම, කනන්තෙවතුගොඩ, කෙටලගල, කිදලිය හෙවත් කිදලිගොඩ, මහවෙල්ලොඩ, මන්පොත්ත හෙවත් මන්පෙනිගොඩ, මියනඋල්ලොඩ හෙවත් මියනඋල්ල, මුල්ලෙගම, නිකලන්දගොඩ, පෙත්තරකුඹුර, උඩගන්ගොඩ, වැකුඹුර, වැකුඹුරුගොඩ, වෙලෙන්ගම සහ වෙල්ලොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාසය.	ආර්ආර්	... එගොඩගොඩ
උරවල වසමට අයත්—අබ්මාන්කොට, අලකොලමඩ, බෙලිගස්දෙනිය, ගල්පොත්දෙනිය, හැවන් දෙනිය, කන්ද, කැදවින්න, කොස්වින්න, කොට්ටිඹුල්ල, කුඩාකන්ද, මගයාය, නිකවතුගොඩ, පඵගහවෙල, පිටකන්ද, පුහුල්ලේන, උරවල, වැඋඩහ, විකීරාවිටි සහ යටිපස්ගමුව යන ගම් වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාසය.	ඇස්ඇස්	... අබ්මාන්කොට
හදගිරිය වසමට අයත්—ගලබොඩ, ගිරමාදොල, හදගිරිගොඩ, හදගිරිය, හතරමුනේ, කෝන්ගස් ගොඩ, මිඵකුර, පල්ලෙ පළාත, තැන්නෙවෙල, උඩපළාත සහ යටිමල්ලකඩුටි යන ගම්වලින් යුක්තවූ මැද කෝරළේ හෙල පල්ල පළාත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාසය.	ටීටී	... ගලබොඩ

11-333/5

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාව

අංක 143 දරණ නිවිතිගල මැතිවරණ කොට්ඨාසය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාසය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තර ප්‍රකාර) බෙද වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාස වෙනස් කරනට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාසය බෙද වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාසයද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාසය සඳහා නියම කරන ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාසයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව 10(3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දිසාපති කාර්යාලය,
රත්නපුර, 1961 ජූලි 25 වැනි දින.

ආ. රා. රත්නමේල්,
ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී කැන,
අංක 143 දරණ නිවිතිගල මැතිවරණ කොට්ඨාසය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කරවිට වසමට අයත්—දුටුල්කාරගොඩ, හොරනැකාරකන්ද, යන ගම් වලින් යුක්ත වූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්ත ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාසයෙන් කොටසක්	ඒ	... හොරනැකාරකන්ද

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කරවිට වසමට අයත්—දිගනොකන්ද, කරවිට පහළ යන ගම් සහ නිරිඇල්ල වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය සහ	කී	... කරවිට උඩ
කරවිට උඩ යන ගම් සහ පින්කන්ද වතුයායේ (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්		
කරවිට වසමට අයත්—භොරන්ගල, වකුපිටිය යන ගම් සහ රසිනා වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	පී	... වකුපිටිය
නිවිනිගල වසමට අයත්—පහමුනායලාගෙගම්මැදද, පනන්ගල, පාකකඩ යක්දෙහිවත්ත යන ගම් සහ පින්කන්ද වතුයායේ කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඩ	... පාකකඩ
නිවිනිගල වසමට අයත්—අටල්ල, මහවෙල, නැගෙනහිර සිදුරුපිටිය, කුක්කිරිපිටිය යන ගම් සහ පාරවත්ත වත්ත සහ සිදුරුපිටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය	ඊ	... කුක්කිරිපිටිය
නිවිනිගල වසමට අයත්—ගනේගන්ගොඩ, කෝට්ටන්ගන්ගොඩ, මඩාගෙර, මහවෙල බටහිර, නවන්ගොඩ සහ නිවිනිගල යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය	ඇඟි	... මහවෙල බටහිර
නොරගල්ල වසමට අයත්—දැල, නොරගල්ල යන ගම් ද, දැල වත්ත, නොරගල්ල වත්ත (කොටසක්) සහ පින්කන්ද වතුයායේ (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... නොරගල්ල
නොරගල්ල වසමට අයත්—දෙඹගම්මන, එරබද්ද යන ගම් සහ කිරිබත්ගල වතුයායේ දෙඹගම්මන කොට්ඨාශය සහ එරබද්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	එච්	... දෙඹගම්මන
දෙළොස්වල වසමට අයත්—ගම්ගෙකන්ද, කට්ටඬිකන්ද, කිරිබත්ගල, මාවතපල්ල, වන්නියාවත්ත, වටාපොත යන ගම් ද, කිරිබත්ගල වතුයාය (දෙඹගම්මන කොට්ඨාශය හැර) සහ වටාපොත වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	අඬ	... කිරිබත්ගල
දෙළොස්වල වසමට අයත්—දෙළොස්වල, දෙළොස්වලකන්ද, ගාල්ලගෙමන්ඩිය, භොරකදවෙල යන ගම් සහ දෙළොස්වල වතුයාය (කොට්ඨාශ අංක 12 සහ 3 හැර) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඡේ	... දෙළොස්වල
දෙළොස්වල වසමට අයත්—දම්මෝරුව, ගම්මැද්ද, කොළොම්බුගම්, ඕවිලාන, පහලකන්ද, වන්නෙහේන යන ගම් සහ දෙළොස්වල වතුයායේ අංක 1, 2 සහ 3 දරණ කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය	කේ	... කොලොම්බුගම්
දෙල්වල වසමට අයත්—දෙල්වල යන ගම් ද, දෙල්වල වත්ත සහ විනානකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය සහ,	ඇල්	... දෙල්වල
නෙළුවත්තකන්ද, පැබොවුව, යන ගම් සහ පැබොවුව වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්		
දෙල්වල වසමට අයත්—අරබ්බොඩ, ලියනොක්කන්ද, සහ පනහැටගල යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඇම්	... පනහැටගල
නිරිඇල්ල වසමට අයත්—ඇලිබොඩකන්ද, ගලහිටකන්ද, ගල්ලොනකන්ද, නිරිඇල්ල, පන්නිල, පරෙයිගලකන්ද යන ගම් ද බියස්ලැන්ඩ් වත්ත, නිරිඇල්ල වත්ත (කොටසක්) සහ නිරිවත්ත වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ඇන්	... නිරිඇල්ල
නිරිඇල්ල වසමට අයත්—බටකඩ, පලාවෙල, පරහහෙන්න යන ගම් ද බටදෙල වත්ත, බටකඩ වත්ත, පලාවෙල වත්ත සහ සිරිදෙල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඕ	... පලාවෙල
නිරිඇල්ල වසමට අයත්—අළුපත්ගල, පාතගම සහ වේරගම, යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	පී	... වේරගම
නිරිඇල්ල වසමට අයත්—දුල්ගල, ඉහලකන්ද, කන්දෙගම පුවක්වත්තෙහේන, උඩගෙදරකන්ද, විනානගම යන ගම් සහ කන්දෙගම වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	කීච්	... විනානගම
දෙල්ලබොඩ වසමට අයත්—දෙල්ලබොඩ, ගල්ගොමුව සහ උඩකදන යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය සහ,	ආර්	... දෙල්ලබොඩ
මිල්ලට්ටිය, පාතගම යන ගම් සහ මිල්ලට්ටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්		
දෙල්ලබොඩ වසමට අයත්—කෙහෙල්ඕවිට්ගම, මාහිරාගල සහ පැල්පොල යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඇස්	... කෙහෙල්ඕවිට්ගම
ඇලපාක වසමට අයත්—දම්මෙ, එබෙතොට, ඇලපාක උතුර හෝපිටිගල, මොරගහපැලැස්ස පල්ලෙ ගෙදර, පොරහිතගම, යහලගම්මැද්ද යන ගම් සහ හල්ලායන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ච්	... ඇලපාක උතුර
ඇලපාක වසමට අයත්—ඇලපාක දකුණ සහ උඩුවාතන දකුණ යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය සහ, උඩුවාතන උතුර යන ගමින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	යූ	... උඩුවාතන උතුර
රද්දල්ල වසමට අයත්—දෙමළපෝරුව (කොටසක්) කරන්ගොඩ (කොටසක්), විහාර කරන්ගොඩ, වඩුමුල්ල (කොටසක්) වැරණියාගොඩ (කොටසක්) සහ, වැටකෙයිසාඇල යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය සහ,	ච්	... කරන්ගොඩ
දෙමළපෝරුව (කොටසක්), කරන්ගොඩ (කොටසක්), පැලිකඩ, වඩුමුල්ල (කොටසක්) සහ වැරණියාගොඩ (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලෙ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය		

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
රද්දල්ල වසමට අයත්—බලිබත්ගොඩ, හල්දෙල, කහන්ගම, නුගමුන්න සහ රද්දල්ල යන ගම් වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය.	ඩබ්ලිව්	... බලිබත්ගොඩ.
දම්බුළුවන වසමට අයත්—දිම්යාව, දිම්යාවේගොඩැල්ල ඉලුබිබුළුව, මාරලිය යන ගම් සහ ඉඵබිබුළුව වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය සහ,	ඇක්ස්	... දම්බුළුවන.
දම්බුළුවන යන ගම, දම්බුළුවන වත්ත සහ පරකැටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	වයි	... කහවත්ත.
දම්බුළුවන වසමට අයත්—කහවත්ත යන ගමින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඉසෙඩ්	... හන්ගොමුව නැගෙනහිර.
හන්ගොමුව වසමට අයත්—අළුකැටිය, අමුටල නැගෙනහිර, හපුගහවල, හන්ගොමුව නැගෙනහිර, ඉමේකන්ද, කොටාමුල්ල, පින්තගොල්ල, රඹුක්කන්ද යන ගම් සහ රඹුක්කන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒඒ	... අමුටල බටහිර.
හන්ගොමුව වසමට අයත්—අමුටල බටහිර, බටඇඳිය, ගනුල්විටිය, හන්ගොමුව බටහිර, කැකුල සහ මගුරුගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය.	බීබී	... අටකලපන්න
අටකලපන්න වසමට අයත්—අටකලපන්න යන ගමින් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය සහ,	පීපී	... ගබ්බෙල
පහමුතුපන්න යන ගමින් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල්පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.	ඩීඩී	... මියනවිට
පන්තිල් වසමට අයත්—ගබ්බෙල යන ගමින් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඊඊ	... පනාපිටිය
පන්තිල් වසමට අයත්—මියනවිට යන ගමින් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඊඊ	... පනාපිටිය
පන්තිල් වසමට අයත්—පනාපිටිය යන ගමින් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇඒඒ	... පන්තිල්
පන්තිල් වසමට අයත්—පන්තිල් යන ගමින් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒඒ	... යටාගරේ
මඩලගම වසමට අයත්—මානාන, යටාගරේ යන ගම් සහ වටාපොත වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය.	එච් එච්	... නහල්වතුර
මඩලගම වසමට අයත්—මඩලගම (කොටසක්), නහල්වතුර යන ගම් සහ ඇන්දන වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය.	අයි අයි	... ඇන්දන වත්ත
මඩලගම වසමට අයත්—ඇන්දන, මඩලගම (කොටසක්) යන ගම් සහ අන්දනවත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය.	ජේ ජේ	... යායින්ත
යායින්ත වසමට අයත්—යායින්ත යන ගම් සහ හවුපෙ වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	කේකේ	... හවුපේ වත්ත
යායින්ත වසමට අයත්—හවුපෙ, හොරහින්ඇල්ල, යන ගම් සහ දළක්ගල වත්ත සහ හවුපෙ වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇල්ඇල්	... වැල්ලඳුර වත්තේ කලල්ඇල්ල කොට්ඨාශය
කලල්ඇල්ල වසමට අයත්—කලල්ඇල්ල යන ගම් සහ වැල්ලඳුර වත්තේ කලල්ඇල්ල කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇම්ඇම්	... නාඹුලුව
කලල්ඇල්ල වසමට අයත්—නාඹුලුව යන ගම් සහ වැල්ලඳුර වත්තේ නාඹුලුව කොට්ඨාශයේ අංක 1 සහ 2 යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇන්ඇන්	... වැල්ලඳුර වත්තේ වැල්ලඳුර කොට්ඨාශයේ
කලල්ඇල්ල වසමට අයත්—බුන්ගිරිය යන ගම් සහ වැල්ලඳුර වත්තේ වැල්ලඳුර කොට්ඨාශය (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය	ඕඕ	... නුගවෙල
නුගවෙල වසමට අයත්—එඵඵාන, නුගවෙල යන ගම් සහ කහවත්ත නගරය යනු ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය	පීපී	... වැල්ලඳුර
නුගවෙල වසමට අයත්—වැල්ලඳුර යන ගම් සහ වැල්ලඳුර නගරය සහ වැල්ලඳුර වත්තේ වැල්ලඳුර කොට්ඨාශයේ කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ අටකලපන්න කෝරළේ පන්තිල් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය.		

11-333/6

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව
අංක 144 දරණ කලවාන මැතිවරණ කොට්ඨාශය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය (1959 ඔක්තෝබර් මස 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙද වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙන් කිරීමට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාශය බෙද වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශ ද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශය සඳහා නියම කරණ ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව 10(3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දියාපති කාර්යාලය,
රත්නපුර, 1961 ජූලි 25.

ආ. රා. රත්නවෙල්,
ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 144 දරණ කලවාන මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අන්තරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
ගලකුරේ වසමට අයත්—බදුබලකන්ද, මඩබද්දර, නම්මුනියවත්ත යන ගම් සහ හදගල වත්ත සහ ගලකුර වත්තේ මඩබද්දර කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... මඩබද්දර
ගලකුරේ වසමට අයත්—ඉඩන්ගොඩ යන ගම් සහ සිරිගඟුල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	බී	... ගලකුරේ
ගලකුරේ යන ගම් සහ ගලකුරේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය	සී	... ගම්කුරේ
ගලකුරේ වසමට අයත්—ගල්කැරකන්ද, හිංගලගොඩ යන ගම් සහ ගල්කැරකන්ද වත්ත, ගලකුරේ වත්තේ පහළ හිංගලගොඩ කොට්ඨාශය සහ ඉඹිළ හිංගලගොඩ කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඩී	... හිංගලගොඩ
අකුකෝරළේගොඩ, කඩුගම්මුල්ල, කන්දෙවත්ත, කව්විකන්ද යන ගම් සහ දුම්මලහේන වත්ත සහ හහරාව වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... කුකුල්කෝරළේ
දුම්බර වසමට අයත්—දෙකොඩිකන්ද, පල්ලිමිට්ට, උඩපස්ගම යන ගම් සහ කිරිඇල්ල වත්ත සහ නාඛුනතැන්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඒ	... කැටේපොල
කැටේපොල යන ගම් සහ කැටේපොල වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඒ	... කැටේපොල
දුම්බර වසමට අයත්—ඇටහෙරලියාගොඩ යන ගම් සහ දුම්බර වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඒ	... ඇටහෙරලියාගොඩ
දුම්බර යන ගමින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඒ	... කැටේපොල
දුම්බර වසමට අයත්—කුට්ටිකන්ද, මහවලවත්ත, මානාන, උමන්ගෙදර යන ගම් සහ පිටු පිත්ට වත්තේ කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... මානාන
ගවරගිරිය වසමට අයත්—බටහේන, කන්දෙවත්ත, ලන්දෙමැදහේන, මඩවලහේන, රයිගම්කන්ද, වතුකාරගම හෙවත් වතුකාරකන්ද සහ යහල්පොල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය ;	ඒ	... ගවරගිරිය
ගවරගිරිය යන ගමින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඒ	... ගවරගිරිය
ගම්වසම, ඉහලකන්ද, කොළඹුව, මහගෙදරවත්ත, මාවරකන්ද, මුනිහිත්තත් සහ විතානවත්ත යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... ගවරගිරිය
අයගම වසමට අයත්—ඇල්ලෙහේන, ඉන්දෙලවත්ත සහ උක්කැත්තෙකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඒ	... අයගම
අයගම සහ වත්තෙඉන්තෙකන්ද යන ගම් සහ අරඹෙගම වත්ත, අයගම වත්ත, බණ්ඩාරවත්ත වතු යාය සහ පිත්තැන්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම් කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... අයගම
අයගම වසමට අයත්—ගමික්කන්ද, පල්ලේකඩ යන ගම් සහ ගමික්කන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය, සහ,	ඒ	... ගන්ගොඩකන්ද
ගන්ගොඩකන්ද, ඉලනෙකන්ද, කලවුවාකන්ද, කන්කානිකන්ද, වටකුරුගල යන ගම් සහ පිටු පිත්ට වත්තේ කොටසක් සහ ගන්ගොඩකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... ගන්ගොඩකන්ද
උඩුගල වසමට අයත්—බෙරලියන, ඇරපෝරුව, කැකිරිවරාමන්ඩිය, පිටකන්ද යන ගම් සහ මහ හේන වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... ඇරපෝරුව
උඩුගල වසමට අයත්—හදුන්කන්ද, නැගිරිකන්ද, උඩුගල, උඩුවක්කන්ද, වහුම්පුරකන්ද යන ගම් සහ ඉහළ පිත්තැන්න වත්ත (කොටසක්) සහ, පයින්හිල් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය, සහ ගෙදගල යන ගමින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඒ	... උඩුගල
පරගල වසමට අයත්—අටකලදවත්ත, ගලඋඩකන්ද, මානකන්ද, නාවලහේන, පරගල, පිල්ලෙ වත්ත සහ පුස්සලකන්ද යන ගම් සහ ගෝනපැනිගල වත්ත සහ ඉහළ පිත්තැන්න වත්තේ කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, නිකගොඩ, පිඹුර සහ උඩකන්ද යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 20 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... පිඹුර
කුකුල්ගම වසමට අයත්—කෝරළේගොඩ, නවන්ගොඩ සහ වන්නිගොඩ යන ගම් සහ නෙළුන් කන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්, සහ	ඒ	... කුකුල්ගම දකුණ
කුකුල්ගම දකුණ සහ කුගහේන යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	... කුකුල්ගම දකුණ
කුකුල්ගම වසමට අයත්—කපුගෙගොඩ කොටසක්, කොඩිපිලිකන්ද සහ නාවලකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුල් කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායා සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඒ	... කොඩිපිලිකන්ද

ඡේද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡේදය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කුකුළුගම වසමට අයත්—ජාතුවන්ගොඩ, කදවැල්දෙල, කපුගොඩ කොටසක්, කුකුළුගම උතුර, ලේකම්ගොඩ, පල්ලෙකන්ද සහ වරකැල්ගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඕ	... මීපාගම
ගල්කැටිය, මීපාගම සහ නාරගල්පිටිය යන ගම් සහ කාලෝස්ලැන්ඩ් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	පී	... පිටිගලකන්ද
වැවගම වසමට අයත්—බඹරබොවුව, හෙට්ටිකන්ද සහ පිටිගලකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2. දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	කීඩී	... කොක්කාට්ට
වැවගම වසමට අයත්—කොක්කාට්ට, පෙනිගෙකන්ද, පිටකැලේ සහ වැවගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	අූර්	... කලවාන බටහිර
කලවාන වසමට අයත්—හහරන්ගල, ඕබොක්ක, පොල්ගහමකන්ද, තපස්සරකන්ද යන ගම් සහ සිසිලියන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ආස්	... පේඩිකන්ද
කලවාන බටහිර යන ගමින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	ටී	... වේවැල්කඳුර
කලවාන වසමට අයත්—පදුගමදෙණිය සහ පේඩිකන්ද යන ගම් සහ රජපුරවත්ත වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	යූ	... දෙල්ගොඩ
කලවාන වසමට අයත්—කලවාන නැගෙනහිර, යන ගම් සහ බටහේන නොහොත් පැල්පිටිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය, සහ	ඊ	... වතුරාව
වේවැල්කඳුර යන ගම් සහ හෝටන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඩබ්ලිව්	... ගහලගමුව
දෙල්ගොඩ වසමට අයත්—කොස්වත්ත සහ වේමබියාගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය ;	ආක්ස්	... වැද්දගල බටහිර
අංගොඩකන්ද, හඳුවෙල්කන්ද සහ ඉහලකන්ද යන ගම් සහ ගෝනලකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්, සහ	වයි	... වැද්දගල නැගෙනහිර
දෙල්ගොඩ, නැකතිමුල්ල සහ ඵලවැල්ල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	ඉසෙඩ්	... පනාපොල
දෙල්ගොඩ වසමට අයත්—පනාහැටගල සහ වතුරාව යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ මැද පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඊස්	... ඉළඹෙකන්ද
වැද්දගල වසමට අයත්—දෙඩිමුල්ල සහ ගහලගමුව යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	බීබී	... පහළපොකුපිටිය
වැද්දගල වසමට අයත්—කුඩව සහ වැද්දගල බටහිර යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය	සීසී	... බෝපිටිය
වැද්දගල වසමට අයත්—කුඩුමිරිය, වැද්දගල නැගෙනහිර යන ගම් ද, ගහලගමුව වත්ත සහ කටු ගහකන්ද වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ටීටී	... රඹුක
පනාපොල වසමට අයත්—ගම්පොලවලකඩ, හපුගොඩ යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය, සහ		
ගම්පොලවත්ත, කෝන්ගහකන්ද, පනාපොල සහ රනොක්කන්ද යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය		
පොකුපිටිය වසමට අයත්—ඉළඹෙකන්ද යන ගම් සහ ඉළඹෙකන්ද වත්ත සහ මෝනියයිඩ් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය		
පොකුපිටිය වසමට අයත්—ගම්මැද්ද, කන්ලාන, කෙහෙල්වත්ත, කැකිල්ලපිටිය සහ යටියන යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය සහ දෙනවත්කන්ද, ඉහළ පොකුපිටිය සහ පහළ පොකුපිටිය (ඉළඹෙගෙදර ඇතුළුව) යන ගම්වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය		
රඹුක වසමට අයත් අරුගේගොඩ, බෝපිටිය, තනබෙල සහ තෙවුගල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය		
රඹුක වසමට අයත් බෝටියකැන්න, දෙලේකන්ද, මානික්කවත්ත, රජවත්ත, සහ රඹුක යන ගම් සහ ඇලින්වත් වත්ත, සයිප්පස් වත්ත සහ ඩෙප්ට්න් වතුයාය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්තු ගම්කායාණී සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය		

11-333/7

1946 (ලංකා පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාව
අංක 145—කොලොන්න මැතිවරණ කොට්ඨාශය

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය (1959 ඔක්තෝබර් 14 දින අංක 11,898 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද විස්තරය ප්‍රකාර) බෙද වෙන් කර ඇති ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනස් කරනට යෙදුන බවද, එකී මැතිවරණ කොට්ඨාශය බෙද වෙන් කර ඇති අලුත් ඡන්ද කොට්ඨාශයද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශය සඳහා නියම කරන ලද හඳුනා ගැනීමේ අක්ෂරය හෝ අක්ෂරද, ඒ එක් එක් ඡන්ද කොට්ඨාශයෙහි ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශයද පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති බව 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආ. රා. රත්නවෙල්,
 ලියා පදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
 අංක 145 දරණ කොලොන්න මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
බුළුතොට වසමට අයත්, බුළුතොට, මාළුස්සාකන්ද, පනගමුව සහ රන්හොටිකන්ද යන ගම්වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්න ගම්පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒ	රන්හොටිකන්ද
බුළුතොට වසමට අයත්, සූරියකන්ද, තලගඟවත්ත, තැන්නහේන සහ උඩවෙල යන ගම් ද ඇබ්පොයිල් වත්ත, එයිග්බර්ග් වතුයාය (හෙට්ටියගමකන්ද සහ ගිල්ගරන් කොට්ඨාශයන් රහිත), එයිග්බර්ග් වතුයායේ හෙට්ටියගමකන්ද කොට්ඨාශය සහ වෙස්ට්වුන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.	බී	උඩවෙල
විජේරිය වසමට අයත්, ඉන්තැකන්ද ගම සහ කැලිබෝනියා වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, තුන්දෙලකන්ද ගම සහ ලංකාබේරිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	සී	ඉන්තැකන්ද
විජේරිය වසමට අයත්, ඉඹුල්ගිවිතැන්න ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, පිටකන්ද යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, පොද්දන ගම සහ එයිග්බර්ග් වතුයායේ ගිල්ගරන් කොට්ඨාශය සහ ලෝඩ්බ්ලිල් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඩී	පිටකන්ද
විජේරිය වසමට අයත්, මොරගොඩ යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, තැන්නහේන සහ විජේරිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඊ	විජේරිය
ඇරපෝරුව වසමට අයත්, ඇරපෝරුව, කෙහෙල්පටාව, පොල්වත්ත සහ වලකඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඇෆ්	ඇරපෝරුව
ඇරපෝරුව වසමට අයත්, අඟුරුවාවල යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්න ගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, ආරව්විකුඹුර, තැන්නපිට, විස්තරකන්ද සහ යක්මඩිත්ත යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය.	ඈ	යක්මඩිත්ත
කොලොන්න වසමට අයත්, කිතලබොක්ක සහ කොලොන්න යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය, ඇල ඉහල යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, බින්තේගම (කොටසක්) සහ පිටවෙල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	එච්	කොලොන්න
කොලොන්න වසමට අයත්, බුක්කන්ද යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්න ගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, බින්තේගම (කොටසක්) සහ කොලොන්න වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	අයි	බුක්කන්ද
කොලොන්න වසමට අයත්, එගොඩකන්ද, ඇඳිම්පිකන්ද, නැදෙලකන්ද යන ගම් සහ හේයස් වතුයායේ ගොන්ගල කොට්ඨාශය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	චේ	නැදෙලකන්ද
කැල්ල වසමට අයත්—අගලවතුගොඩ, අලගල්කන්ද, බොරඵවෙගෙදයිත, හේනැග්ගොඩකන්ද යන ගම් සහ දඹෙහේන වත්ත, හේයස් වතුයාය (ගොන්ගල කොට්ඨාශය හැර) සහ ලෝන්පෝඩ් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.	කේ	බොරඵවෙගෙදයිත
කැල්ල වසමට අයත්—හබ්බෙලිආර, කැලිකන්ද, කැල්ල සහ පුපුලකැටිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇල්	කැල්ල
මඩුවන්වෙල වසමට අයත්—මඩුවන්වෙල (කොටසක්) යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඇම්	මඩුවන්වෙල
මඩුවන්වෙල වසමට අයත්—මඩුවන්වෙල (පී. පී. ඒ. 166 ඇළුන් කොටස) යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, කිඹොල්කැටිය (පී. පී. ඒ. 166 මඩුවන්වෙල ගම් පළල් කිරීමේ ජනපදය) යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඇන්	කිඹොල්කැටිය
මඩුවන්වෙල වසමට අයත්—කටුකුරුඳුතැන්න සහ රංවාමඩම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඔ	රංවාමඩම
කුඹුරුගමුව වසමට අයත්—හල්පින්න, කටුකුඹුර, කෝමාරික, කුඹුරුගමුව සහ මියනකොලදෙකිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	පී	හල්පින්න
කුඹුරුගමුව වසමට අයත්—ගොඩකුඹුර, හේනෙග්ගොඩ, මහවතුගොඩ, වදකහදෙකිය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, යායගන්ගොඩ යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	කීච්	හේනෙග්ගොඩ

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
කුඹුරුගමුව වසමට අයත්—කලවුවාව යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්න ගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, හෙලඋඩ කන්ද, හේවාගොඩ, කිරිල්ලගමමඩගොඩ, මානාගොඩ, සහ වෙලේවතුගොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ආර්	... හෙලඋඩකන්ද
කුඹුරුගමුව වසමට අයත්—දිගනවෙල හෙවත් දිගනවෙල්ගොඩ සහ ඕපල්ල යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, දඹේමඩ, පල්ලෙවතුගොඩ, වරාවත්ත, වවුල්පෙන සහ වැලැනවත්ත යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇස්	... දඹේමඩ
කුඹුරුගමුව වසමට අයත්—ආදොළුව යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්න ගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, කළුමුකලාන, මිරිස්වැල්පොක යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම් කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඊ	... මිරිස්වැල්පොක
උල්ලිඳුවාව වසමට අයත්—පාතුන්කන්ද, පන්තිල්කන්ද සහ උල්ලිඳුවාව යන ගම් ද, ඇබේරොක් වත්ත, පන්තිල්කන්ද වත්ත සහ අප්ටන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ කොලොන්නගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශය.	යු	... උල්ලිඳුවාව
දපනේ වසමට අයත්—දපනේ යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය සහ, බටහේන්කන්ද යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	වී	... දපනේ
දපනේ වසමට අයත්—දැවැද්දනකන්ද සහ කෝස්සකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඩබ්ලිව්	... කෝස්සකන්ද
දෙරපනේ වසමට අයත්—දෙරපනේ යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, මොරවාඩිය යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	එක්ස්	... දෙරපනේ
දෙරපනේ වසමට අයත්—උඩදඩයන්කන්ද යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොට ගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් සහ, බෝගහවෙල යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	වයි	... බෝගහවෙල
දියපොට වසමට අයත්—බටහිඹුර, ගමකන්ද, රිකිල්ලපාන සහ විසාමිතුර යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය සහ, මුලන්වැල්කන්ද, දියපොට, පහලදඩයන්කන්ද, රත්ගල්කන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය.	ඉසෙඩ්	... ගමකන්ද
වලල්ගොඩ වසමට අයත්—මුල්ඇඹියාවල යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොට ගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය සහ, හෙල්වල සහ තෝරකොල යාය යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඒඒ	... මුල්ඇඹියාවල
වලල්ගොඩ වසමට අයත්—පනාමුරේ සහ වලල්ගොඩ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	බීබී	... පනාමුරේ
ඇඹිලිපිටිය වසමට අයත්—ගල්වලගොඩ, කලගෙඩිආර, කැටගල්ආර, කීරලවැල්කඩුව, ලියනගේ ගම්, මොරකැටිය සහ පල්ලෙගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	සීසී	... පල්ලෙගම
ඇඹිලිපිටිය වසමට අයත්—හිඹුරආර, මෝදරවාන, පල්ලෙබැද්ද සහ උඩගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය.	ඩීඩී	... උඩගම
හිඹුර වසමට අයත්—හිඹුර, කාවච්චල සහ තඹලපැලැස්ස යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.	ඊඊ	... කාවච්චල
හිඹුර වසමට අයත්—පීචුලන්ගැටෙට, කුට්ටිගල, ලියන්ගස්කොට, පදලන්ගල, තෝරගල සහ උතුරුපැරැත්ත යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇෆ්ෆ්ෆ්	... පදලන්ගල
කූකම වසමට අයත්—දෙමෝදර, එපිටගොඩ, භාගල, හල්මිල්ලකැටිය, හිරිගල්කඩුව, රඹුක්කන ගම්, තෙරුන්තාන්සේගේගම, කූකම සහ වීරක්කුට්ටිගම යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	ජීජී	... කූකම
ඕල්ලපෙ වසමට අයත්—මැදවතුගොඩ, ගල්කන්දගොඩ සහ ඕමල්පෙ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය සහ, වලකඩ යන ගමින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	එච්එච්	... ඕමල්පෙ
ඕල්ලපෙ වසමට අයත්—ගොඩවෙල සහ කැම්පනේ යන ගම් වලින් යුක්තවූ කොලොන්න කෝරළේ දියපොටගම් පත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	අයිඅයි	... කැම්පනේ
තඹගම පත්තුවේ තඹගමුව වසමට අයත්—තඹගමුව සහ නහවින වත්ත (කොටසක්) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය.	ජේජේ	... තඹගමුව
තඹගම පත්තුවේ තඹගමුව වසමට අයත්—උඩගම යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	කේකේ	... උඩගම
තඹගම පත්තුවේ තඹගමුව වසමට අයත්—මහගම යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇල්ඇල්	... මහගම

ජන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශය
තඹගම් පත්තුවේ පල්ලෙබැද්දේ වසමට අයත්—පල්ලෙවෙල යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඇම්ඇම්	... පල්ලෙවෙල
තඹගම් පත්තුවේ පල්ලෙබැද්දේ වසමට අයත්—පල්ලෙබැද්දේ (කොටසක්), රත්කරව්ව සහ තිඹොල් කැටිය යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්.	ඇන්ඇන්	... පල්ලෙබැද්ද
තඹගම් පත්තුවේ පල්ලෙබැද්දේ වසමට අයත්—පල්ලෙබැද්දේ (කොටසක්) යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය.	ඕඕ	... පල්ලෙබැද්ද
තඹගම් පත්තුවේ බිබිලෙගම වසමට අයත්—බිබිලෙගම (කොටසක්) යන ගම සහ ධන්ඩොනල් වත්ත, නහවින වත්ත (කොටසක්) සහ පලමකොට්ට වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.	පීපී	... බිබිලෙගම
තඹගම් පත්තුවේ බිබිලෙගම වසමට අයත්—බිබිලෙගම (කොටසක්), ගලමැල්ල සහ මාවතලන්ද යන ගම්වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	කීවීකීවී	... මාවතලන්ද
තඹගම් පත්තුවේ බිබිලෙගම වසමට අයත්—බදනමුරේ, දඹවින්න, කපුගේත්තැන්න සහ වල්ලකඩුකන්ද යන ගම් වලින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	ආර්ආර්	... වල්ලකඩුකන්ද
තඹගම් පත්තුවේ බිබිලෙගම වසමට අයත්—බලවින්න යන ගමින් යුක්තවූ අටකලන් කෝරළේ දෙපත්තු ගම්කාර්ය සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇස්ඇස්	... බලවින්න

11—333/8